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Zastupitelé budou projednávat 
darování pozemku na výstavbu 
výjezdového stanoviště záchranky

Ptačí chřipka je blízko nás. Ohrožuje 
desítky tisíc slepic i kachen

Provozní doba:
Po-Pa - 6:00-17:00
So - 8:00 - 11:00
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Inzerci, vzpomín-
ky či blahopřání
podávejte nej-
později do pátku 
1. 3. 2024

Příští číslo vyjde 
 6. března2024. PODPOŘTE, PROSÍM, NAŠE NEZÁVISLÉ NOVINY -  VYCHÁZÍ  JIŽ  10.  ROČNÍK !!!

DAREM NA ÚČET ČÍSLO: 2500563503/2010.

BEZ  VAŠÍ  POMOCI  SE  NEOBEJDEME. DĚKUJEME!

Návrh na darování pozemku p. č. 
5917/25 a části z pozemku p. č. 
5917/16, vše v k. ú. Velké Meziříčí 
do majetku Kraje Vysočina – to 
je jeden z bodů, které budou 
projednávat velkomeziříčští 
zastupitelé na svém zasedání 
v úterý 27. února 2024.

Zmíněné pozemky se nacházejí 
za oválem s umělým povrchem u 3. 
ZŠ v Čechových sadech a na nich 
by měla v budoucnu stát výjezdová 
základna Zdravotnické záchranné 
služby Kraje Vysočina (ZZS KV).
Novostavba objektů výjezdové-
ho stanoviště zdravotnické zá-

chranné služby je navržena jako 
dvoupodlažní, nepodsklepená 
budova ve tvaru dvou obdélníků 
propojených prostorem ve  tvaru 
lichoběžníku o maximálních pů-
dorysných rozměrech cca 18,75 x 
38,32 m. 

Pokračování na straně 2

Chov slepic ve Vanči nedaleko 
Tasova likvidovali ve středu  14. 
2. dopoledne hasiči. Objevilo se 
tam nové ohnisko ptačí chřipky. 
Další ohnisko potvrdili veterináři 
v Častoticích.

Zásah probíhal podobně jako 

ve  Valdíkově. Slepice byly pře-
nášeny do  kontejnerů, kde došlo 
k  zaplynování oxidem uhličitým. 
Kontejnery byly následně převeze-
ny z místa do kafilerní společnosti, 
uvedla pro média v minulém týd-
nu mluvčí hasičů z  Vysočiny. Ta 
dodala, že po zásahu ve Vanči se 

hasiči přesunuli do Častotic. 
Státní veterinární správa vydala 
mimořádné veterinární opatření 
k zamezení šíření nebezpečné ná-
kazy - vysoce patogenní aviární 
influenzy neboli ptačí chřipky.
Jde o  infekční onemocnění ptáků 
virového původu. Původcem one-
mocnění je chřipkový virus typu A, 
různých subtypů. Onemocnění se 
klinicky projevuje apatií, sníženým 
příjmem krmiva, sníženou snáš-
kou, dýchacími potížemi, otoky 
na hlavě, krváceninami na končeti-
nách a zvýšeným úhynem. Nemoc-
nost i  úmrtnost může dosahovat 
až 100 %. Inkubační doba je 3 až 7 
dní a  jednotlivé druhy ptáků jsou 
k  nákaze různě vnímavé. Nejvíce 
vnímavá k onemocnění je hrabavá 
a vodní drůbež a volně žijící vodní 
ptáci. K přenosu onemocnění do-
chází přímo z  nemocných ptáků, 
nebo nepřímo pomocí kontami-
novaných pomůcek, krmiva, vody 
apod.            Pokračování na straně 2

 Vizualizace výjezdového stanoviště ZZS KV - jihozápadní pohled. Zdroj: KrÚ

Dívka chtěla nejspíš skočit z dálničního 
mostu. Policisté ji zachránili
Ve středu 14. února po osmé ho-
dině ráno přijali policisté na lince 
tísňového volání oznámení, ze 
kterého vyplynulo, že volající dív-
ka se nachází pravděpodobně na 
dálničním mostě u Velkého Mezi-
říčí a mohla by si chtít ublížit. Na 
zpětné volání nereagovala. Policisté 

z dálničního oddělení Velký Bera-
nov vyjeli ihned prověřit uvedenou 
lokalitu. Mezitím zavolal na linku 
i otec dívky, který oznámil, že má 
obavu o svoji dceru, která byla ve 
špatném psychickém stavu. Dál-
niční hlídka nalezla na mostě čtr-
náctiletou dívku, se kterou citlivě 

navázala komunikaci, empaticky ji 
policisté přesvědčili, aby odstoupila 
od okraje mostu a odvedli ji do bez-
pečného prostoru u čerpací stanice. 
Policisté přivolali zdravotnickou 
záchrannou službu, která si dívku 
převzala do péče, a vyrozuměli ro-
diče dívky.                                         -pčr-

SOS poradna na radnici končí
Osobní poradna v budově městské-
ho úřadu ve Velkém Meziříčí bude 
otevřena každý pátek od 12 do 16 

hodin pouze do konce února 2024. 
Poté zájemci mohou využít pora-
denské centrum v Brně, a to den-

ně od 9.00 do 16.00 na telefonním 
čísle 542 210 549 nebo na e-mailu  
poradna@asociace-sos.cz.  -měvm-

Hasiči se nenudí ani v neděli. Pomáhali 
při požáru motorky, ale i kočce ze stromu
Hasiči likvidovali požár mo-
torky, k  němuž došlo 18. února 
na  Obůrce ve  Velkém Meziříčí. 
Příčinou byla technická závada. 
Škoda byla vyčíslena na  35 tisíc 
korun. Ve  stejný den také byli 

nápomocni při otevření bytu 
na Čechově ulici ve Velkém Me-
ziříčí či v  Bystřici nad Pernštej-
nem, kde museli pomáhat kočce 
ze stromu. Nedělní večer pak ješ-
tě patřil technické pomoci. A  to 

v případě, kdy byl ohlášen požár 
návěsu nákladního automobi-
lu ve  Velké Bíteši. „Průzkumem 
bylo zjištěno, že jde o technickou 
závadu,“ uvedli hasiči.

-red, zdroj: KOPIS HZS-

Pokračuje vyhlašování dotačních 
programů Fondu Vysočiny na rok 2024
Zastupitelstvo kraje na svém 
zasedání 6. února 2024 vy-
hlásilo dalších 14 dotačních 
programů v objemu více jak 
141 milionů korun. 

Dohromady s  již vyhlášenými 
programy z  prosincového zastu-
pitelstva jde o sumu ve výši 825,4 
milionů korun, která je určena 
na  podporu nejrůznějších pro-
jektů po celé Vysočině. 
„Jde o  programy, které mohou 

využít obce, spolky i  podnikate-
lé. Krajský dotační příspěvek pak 
pomůže například rozvoji akce-
schopnosti hasičů na obcích, roz-
šíření programů prevence na ško-
lách, udržení prodejen v  malých 
obcích nebo výstavbě nových 
cyklostezek a  cyklotras,“ zmínila 
náměstkyně hejtmana. Největ-
ším programem vyhlášeným 
na letošním prvním jednání kraj-
ského zastupitelstva je program 
„Stavby ve vodním hospodářství“ 

v objemu 81 mil. Kč podporující 
vodohospodářskou infrastruktu-
ru (vodovody, kanalizace, ČOV), 
ale i stavby s dopadem na řešení 
sucha nebo mající protipovod-
ňovou funkci. Program byl mezi-
ročně navýšen.
Další významné investice budou 
podpořeny v oblasti cestovního ru-
chu, kam je směřováno 22 milionů 
korun na  podporu cykloturistiky 
a cyklodopravy.  

Pokračování na straně 2
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Hřbitov na Karlově 
přijde o alej tújí u brány

Ptačí chřipka je blízko nás... 
Dokončení ze strany 1
K  infekci dochází nejčastěji přes 
trávicí ústrojí. Nemocní ptáci vy-
lučují virus sekrety a exkrety, které 
následně kontaminují peří a okolí.
SVS vydala opatření v  k.ú. Vaneč 
a v k.ú. Častotice. V obou chovech 
se hrozba týká zhruba 70 tisíc kusů 
drůbeže. Z  toho 13 tisíc slepic se 
řadí mezi genetické rezervy. A prá-
vě kvůli nim se nyní hledá možnost 
výjimky z likvidace.
„Pokud nesou označení genetické 
rezervy, znamená to, že to jsou pro 
stát významná či vzácná plemena. 
U nich evropská legislativa umožňu-
je i v případě, že tam objeví ohnisko 
nákazy, vyjmutí z utrácení,“ potvr-
dil mluvčí Státní veterinární správy. 

Vzhledem ke zjištěné nákaze bylo 
vymezeno uzavřené pásmo, které 
je tvořeno ochranným pásmem 
a pásmem dozoru:
(1) Ochranným pásmem se sta-
novují:
Celá následující katastrální území:
Čikov, Kamenná nad Oslavou, 
Naloučany, Ocmanice, Okarec, 
Pozďatín, Pyšel, Vaneč, Studenec 
u  Třebíče, Tasov, Častotice, Za-
hrádka na Moravě.
 (2) Pásmem dozoru se stanovují:
Celá následující katastrální území:
Březejc, Budišov, Číměř nad Jih-
lavou, Dolní Heřmanice, Oslava, 
Hartvíkovice, Hodov, Jabloňov 
u Velkého Meziříčí, Jasenice, Jino-
šov, Klementice, Kojatín, Koněšín, 
Kozlany, Kralice nad Oslavou, 

Jedov, Náměšť nad Oslavou, Otra-
dice, Zňátky, Nárameč, Nové Sady 
u Velké Bíteše, Osové, Petráveč, Po-
půvky nad Jihlavou, Pucov, Rohy, 
Lhotka u  Velkého Meziříčí, Ruda 
u  Velkého Meziříčí, Sedlec u  Ná-
měště nad Oslavou, Smrk na Mo-
ravě, Stropešín, Studnice, Chrous-
tov u  Třebenic, Plešice, Třebenice 
na Moravě, Třesov, Valdíkov, Bez-
děkov u Velké Bíteše, Březka u Vel-
ké Bíteše, Holubí Zhoř, Jestřabí 
u Velké Bíteše, Jindřichov u Velké 
Bíteše, Vícenice u Náměště nad Os-
lavou, Hostákov, Střížov u Třebíče, 
Vladislav a Záblatí u Osové Bítýšky.
Obcím v uzavřeném pásmu SVS 
nařizuje přísná opatření. 
Musí provést soupis všech hospo-
dářství, kde je chována či držena 
drůbež (dále jen chovaní ptáci), 
s výjimkou domácností, které cho-
vají ptáky v zájmovém chovu (dru-
hy ptáků jiné než kur domácí, krů-
ty, perličky, kachny, husy, křepelky, 
holubi, bažanti, koroptve a  běžci). 
Tento soupis předat Krajské vete-
rinární správě Státní veterinární 
správy pro Kraj Vysočina nejpoz-
ději do  22.2.2024 prostřednictvím 
webových formulářů na webových 
stránkách Státní veterinární správy.
Chovatelům ptáků v  uzavřeném 
pásmu je pak nařízeno mimo jiné
držet chované ptáky odděleně 
od volně žijících zvířat a ostatních 
zvířat, zamezit vniku volně žijícího 
ptactva do objektů zasíťováním, za-
mezit kontaminaci krmiva a napá-
jecí vody trusem volně žijících ptá-

ků, a zamezit vstupu jiných druhů 
zvířat do  hospodářství; není-li to 
proveditelné nebo slučitelné.
Pro Kraj Vysočina je k dispozici 
nepřetržitě dostupná krizová linka 
+420 720  995  209. Další pokyny 
najdou chovatelé na  webu KVS, 
kde jsou také uvedeny výše pokut, 
které hrozí za nedodržení nařízení.

Zlikvidováno bylo 
i 50 tisíc kachen
K  masivnímu úhynu kachen 
v komerčním chovu ve Valdíkově 
na Třebíčsku došlo poté, co veteri-
náři potvrdili nákazu ptačí chřip-
kou H5N1. S  likvidací chovu 50 
tisíc kachen se začalo 7. února do-
poledne. V průměru tři kila vážící 
kachny byly přenášeny do kontej-
nerů, kde došlo k zaplynování oxi-
dem uhličitým. Kontejnery byly 
následně převezeny z místa do ka-
filerní společnosti. 
„Za HZS ČR počítáme s nasazením 
27 příslušníků. Úkolem hasičů bude 
především dekontaminace osob 
a techniky. K tomuto účelu na místě 
budou dekontaminační soupravy. 
Každý, kdo vstoupí do kontamino-
vané části areálu chovu s  drůbeží 
bude vybaven ochrannými pro-
středky (rukavicemi, ochranným 
oděvem a maskou CM6). Po ukon-
čení činnosti v  hale projdou osoby 
dekontaminací,“ popsala postup 
tisková mluvčí hasičů Petra Musi-
lová. 

Připravila: red ML

Zastupitelé budou projednávat 
darování pozemku...

Dokončení ze strany 1
Objekt bude zastřešen plochou 
střechou s vyzdívanou obvodovou 
atikou.
Součástí výstavby bude provedení 
nových zpevněných ploch pro pří-
stup k  navrhovanému objektu ze 
stávajících veřejných komunikací 
a  areálových zpevněných ploch 
účelových komunikací a  parkova-
cích stání. Součástí akce bude rov-
něž napojení objektu na  stávající 
veřejné inženýrské sítě.

Podle informací náměstka hejtma-
na Kraje Vysočina pro oblast zdra-
votnictví Vladimíra Novotného, 
bude kraj na stavbu čerpat evrop-
ské peníze z Regionálního akčního 
plánu, které pokryjí 85 % výdajů. 
„Za  přispění dotace plánuje Kraj 
Vysočina ještě v  letošním roce za-
hájit práce na  stavbě nových vý-
jezdových stanic pro záchranáře 
v  Humpolci a  Bystřici nad Pern-
štejnem, připravuje se i  investice 
do  novostaveb pro záchranáře 

ve Velkém Meziříčí, Pacově a Ná-
měšti nad Oslavou,“ dodal Novot-
ný. 
Veřejná zakázka na  vyhotovení 
projektové dokumentace, jejímž 
zadavatelem je Kraj Vysočina, byla 
již zveřejněna 15. února 2024. Po-
dání nabídek je limitováno termí-
nem 12. 3. 2024 do 10 hodin.
Předpokládaná hodnota této ve-
řejné zakázky je 1.500.000 Kč bez 
DPH.                            Připr.: red ML

Foto: zdroj Google maps

Pokračuje vyhlašování dotačních 
programů Fondu Vysočiny...
Dokončení ze strany 1
Dále pak v objemu 1,5 mil. na do-
provodnou infrastrukturu cestov-
ního ruchu jako jsou servisní body 
pro karavany nebo odpočinková 
místa u naučných a turistických tras. 
Meziročně byly finančně navýšeny 
i programy cílící s dotační pomocí 
na  obce na  podporu akceschop-
nosti jednotek požární ochrany 
v  částce 5,4 milionů korun nebo 
na  budování zastávek veřejné lin-

kové dopravy v objemu 2 mil. Kč.
„Kraj s  podporou myslí i  na  spor-
tování hendikepovaných, aktivní 
seniorskou politiku obcí nebo rozvoj 
odpadového hospodářství. Navíc 
se stále snažíme, aby podání dotací 
bylo pro žadatele maximálně jedno-
duché, přehledné a pohodlné. Proto 
u  vybraných programů otevíráme 
možnost podání žádosti prostřednic-
tvím elektronické identity,“ doplnila 
Hana Hajnová. Jedná se o progra-

my Informační a  komunikační 
technologie a  Celoroční aktivity 
handicapovaných.
V průběhu roku je plánováno vy-
hlášení zbývajících osmi progra-
mů. Celkem by tak mělo být na rok 
2024 vyhlášeno 36 programů 
za 862,5 milionů korun. 
Informace o  všech vyhlášených 
programech jsou dostupné 
na www.fondvysociny.cz
                                                            -krú-

Stručně
z radnice vm

▶ Město podá žádost o  dotaci 
na úpravu vyhlídky u Tří křížů.

▶ Zastupitelé budou schvalovat 
darování pozemku Kraji Vysoči-
na pro výstavbu nové stanice zá-
chranky ve Velkém Meziříčí.

▶ Během ledna technické služby 
odvezly 464 tun odpadu do spa-
lovny.

▶ Schůzka k  prodeji stavebních 
pozemků na  Hliništích proběh-
ne 20. února v 16.30 v kanceláři 
starosty.

▶ Výstava modelové železnice TT 
– do 18. února od 14 do 18 hodin 
v suterénu ZUŠ

▶ Zasedání Zastupitelstva Města 
Velké Meziříčí se koná v úterý 27. 
února 2024 v Jupiter clubu VM. 

Celý program jednání najde-
te v  dnešním čísle v  pozvánce 
na straně 4.      -red, zdroj: webvm-

Hledají ředitele 
Hotelové školy 
Světlá 
Kraj Vysočina vyhlásil konkurz 
na  ředitelku nebo ředitele Ho-
telové školy Světlá a  Střední od-
borné školy řemesel ve  Velkém 
Meziříčí. 
Přihlášky je možné podávat 
do  15. března a  předpokládaný 
nástup do  funkce je od  1. srpna 
2024.
Požadavky na  uchazeče, kon-
taktní osobu pro případné další 
informace i  adresu pro zasílání 
přihlášek do  konkurzu najdete 
na webu kraje.
                                           -red, krú-

Budou 
opravovat 
železniční trať
Upozorňujeme občany Osové 
Bítýšky a místní části Osová, že 
v nejbližších dnech začnou pří-
pravné práce na stavbě rekon-
strukce tratě a zastávky v Osové 
Bítýšce a výstavba nové zastávky 
Osová – Vlkov.
Dojde ke zvýšenému pohybu 
stavební a automobilové techni-
ky na silnicích a polních cestách 
přilehlých trati.
Plánovaný termín dokončení je 
listopad 2024.         
                                  -web obce OB-

Vstup na hřbitov na Karlově se mění. Alej tújí hned za vstupní bránou 
začala v  posledních měsících velmi rychle prosychat. Vyřezat jen ty 
suchá a ty relativně zdravé nechat by alej podle informací v městském 
zpravodaji na webu esteticky velmi znehodnotilo
„Túje zde byly vysázeny někdy v  roce 1974, a  tak je čas na  jejich ná-
hradu. Degradace těch ostatních by byla už jen otázkou času. Vykáceny 
tedy budou všechny. Toho bude využito k tomu, aby se tato část hřbitova 
změnila a  byla pro návštěvníky příjemnější,“ uvádí zpravodaj města. 
Podle uvedených informací se nová alej posune doleva (při pohledu 
od brány) a bude lemovat příjezdovou cestu k obřadní síni. Vysázeny 
tam budou třešně pilové, které toto místo především barevně ozvlášt-
ní. „Tmavou alej nahradí alej světlá," doplnila architektka města Velké 
Meziříčí Tereza Axmanová. Přibude i kamenná zídka se zabudovaný-
mi lavičkami, která nejenže zpěvní svah, ale bude sama o sobě zajíma-
vým architektonickým prvkem.
Pravá strana (opět při pohledu od brány) současné aleje nahrazena ne-
bude. Otevře se tu totiž velmi zajímavý a příjemný výhled do prostoru, 
kterému dominují vzrostlé lípy.             -připr.: red, zdroj: web městavm-

Řidička se nevěnovala 
řízení a narazila do 
stromu poblíž nemocnice

Ve  středu 14. února krátce před devátou hodinou dopoledne přijali 
policisté na integrovaném operačním středisku oznámení o dopravní 
nehodě, ke které došlo v katastru obce Mostiště u Velkého Meziříčí. 
Šestačtyřicetiletá řidička jedoucí s osobním vozidlem Škoda od Ne-
mocnice sv. Zdislavy se plně nevěnovala řízení, vyjela mimo komu-
nikaci, kde narazila přední částí vozidla do  vzrostlého stromu. Při 
dopravní nehodě se lehce zranila. Policisté místo nehody ohledali 
a zadokumentovali. Provedenou dechovou zkouškou u řidičky požití 
alkoholu vyloučili. Při dopravní nehodě vznikla předběžně vyčíslená 
škoda přes 120 tisíc korun. Dopravní nehoda byla s řidičkou vyřešena 
na místě uložením pokuty v příkazním řízení.               -text a foto: pčr-

Řidič skončil na 
záchytce
V sobotu 17. února před čtvrtou 
hodinou ráno kontrolovali poli-
cisté ve  Velkém Meziříčí osobní 
vozidlo Peugeot, jehož řidič jel 
po  ulici Třebíčská. U  čtyřiačty-
řicetiletého muže provedli de-
chovou zkoušku s pozitivním vý-
sledkem, kdy naměřená hodnota 
činila 2,67 promile alkoholu. 
Opakovaná dechová zkouška 
přítomnost alkoholu potvrdila 
s  obdobnou hodnotou. Policisté 
řidiči zakázali další jízdu, řidič-
ský průkaz mu zadržen nebyl, 

neboť jej řidič při kontrole ne-
předložil. Vzhledem k  tomu, že 
řidič nebyl schopen samostatné 
chůze, policisté ho zajistili a pře-
vezli na  protialkoholní záchyt-
nou stanici k  vystřízlivění. Muž 
je podezřelý ze spáchání trestné-
ho činu ohrožení pod vlivem ná-
vykové látky. Případ policisté řeší 
ve zkráceném přípravném řízení.

Opilého muže 
i opilou ženu 
policisté zajistili
V  pondělí 12. února po  poledni 
přijali policisté oznámení o opi-

lém muži, který ve  Velké Bíteši 
vulgárně nadával své blízké, která 
z něj měla strach. Na místo vyjela 
policejní hlídka. Policisté zjis-
tili, že se jedná o  muže ve  věku 
šestačtyřicet let, který vykazo-
val známky opilosti, a  vznikla 
důvodná obava, že ve  svém jed-
nání bude pokračovat. Dechová 
zkouška vykázala u  muže pozi-
tivní měření, kdy naměřená hod-
nota činila 2,73 promile alkoholu. 
Muže policisté zajistili a  odvezli 
ho na  protialkoholní záchytnou 
stanici k  vystřízlivění. Je pode-
zřelý ze spáchání přestupku proti 
občanskému soužití.      Pokr. str. 3
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Muzeum Vysočiny Jihlava vlastní 
kolekci 543 vycpaných exemplá-
řů různých druhů zvířat a  ptáků. 
Unikátní sbírka je cenná nejen 
historicky, ale má i nevyčíslitelnou 
hodnotu vědeckou. Mezi unikátní 
exempláře sbírek Muzea Vysočiny 
Jihlava patří alka malá.
Za normálních okolností tito moř-
ští opeřenci obývají pobřežní útesy 

severozápadní Evropy. Do  vnit-
rozemí však pronikají pouze výji-
mečně. Na  území naší republiky 
byl tento druh dosud spatřen pou-
ze jednou a  jediným dokladem 
jeho přítomnosti je právě vycpaný 
jedinec uložený v Muzeu Vysočiny 
Jihlava.
Na  evidenční kartě i  v  katalogu 
Dalbergovy sbírky z  roku 1923, 

jehož autorem je někdejší kustod 
jihlavského muzea Hans Canon, 
najdeme pouze stručnou informa-
ci, že se jedná o samce, který se za-
toulal ze severu. Pokud ale zapátrá-
me ve staré ornitologické literatuře, 
dozvíme se toho víc. Mimořádnou 
událost popsal sám baron Dalberg 
v říjnu roku 1890 v krátké zprávě, 
zveřejněné v  časopise Ornitholo-
gisches Jahrbuch.
V únoru 1890 byly na zamrzlé říč-
ce Litavě u obce Hrušky nedaleko 
Slavkova u Brna zpozorovány čtyři 
alky malé. Jak už to tak tehdy cho-
dilo, všichni ptáci byli zastřeleni, 
podle Dalberga padli jedinou ra-
nou. Tři zůstali ležet na místě, čtvr-
tý zmizel pod ledem. Jeden z nich, 
dospělý samec, skončil ve  Vídni, 
v soukromé sbírce pana Irku, bra-
tra pořadatele lovu. V  současné 
době tento preparát není k naleze-
ní. Další dva kusy byly nevratně po-
škozeny psy již při aportu a čtvrtý, 
rovněž dospělý samec, dohledaný 
až za dva či tři dny, připadl do sbír-
ky Dalbergovy. Po baronově smrti 
doputoval do  jihlavského muzea 
a zde je pod inventárním číslem D 
429 uchováván dodnes a i po sto le-
tech je ve velmi dobrém stavu.

Autorka textu: Klára Bezděčková, 
Muzeum Vysočiny Jihlava

Foto: Muzeum Vysočiny Jihlava

Téměř 150 tisíc žáků základ-
ních a středních škol prošlo za 
posledních 19 let unikátním 
projektem Kraje Vysočina s 
názvem První pomoc do škol. 

„Vysočina na projekt každoroč-
ně uvolňuje ze svého rozpočtu 
zhruba dva miliony korun. Jen 
v loňském roce prošlo školením 
laické první pomoci více než 9 ti-
síc dětí ve věku 14 a 17 let ze 178 
zapojených základních a střed-
ních škol,“ informoval Vladimír 
Novotný, náměstek hejtmana 
Kraje Vysočina pro oblast zdra-
votnictví.
Projekt První pomoc do škol ini-
ciovaný Krajem Vysočina bude 
letos pokračovat dvacátým roč-
níkem. Už během října se začne 

první pomoc školit ve druhých 
ročnících středních škol, od led-
na se přidají děti vyšších tříd 
základních škol. „Školení budou 
i nadále provádět profesionální 
záchranáři krajské záchranné 
služby a jejich kolegové z kraj-
ského ředitelství hasičského zá-
chranného sboru, kteří se věnují 
tématu fungování integrovaného 
záchranného systému. Velice 
dobrou zkušenost máme se za-
pojením pedagogů i studentů 
našich středních i vyšších odbor-
ných zdravotnických škol,“ do-
plnil Vladimír Novotný. Školení 
čítá celkem 13 hodin jak teoretic-
ké, tak praktické přípravy první 
pomoci.
„S dětmi, volajícími na tísňovou 
linku 155, se naši operátoři setká-

vají pouze sporadicky, a to v řá-
dech jednotek případů měsíčně. 
I přesto však během výuky prv-
ní pomoci u školáků a studentů 
klademe právě na komunikaci 
s operátory tísňové linky velký 
důraz. Je totiž velmi důležité, aby 
děti věděly, jak se při takovém 
hovoru chovat a jaké dotazy mo-
hou očekávat,“ upozorňuje Petr 
Janáček, tiskový mluvčí Zdra-
votnické záchranné služby Kraje 
Vysočina. 
Vysočinský projekt První pomoc 
do škol je jedním z nejdéle fun-
gujících preventivních progra-
mů, který mladým lidem posky-
tuje kvalitní ucelenou přípravu 
pro poskytování laické zdravot-
nické první pomoci.

-KrÚ-

Vláda schválila finance na realizační 
fázi výstavby návozových tras k JE 
Dukovany

Zlomyslné volání se nevyplácí. Hrozí 
za něj pokuta 200 tisíc korun
V průběhu páteční denní služ-
by na integrovaném operačním 
středisku Krajského ředitelství 
policie kraje Vysočina policisté 
řešili případ zlomyslného 
volání. 

Oznámení jsme přijali od muže, 
který se odpoledne dostavil 
na  Obvodní oddělení v  Námě-
ti nad Oslavou a  uvedl, že jeho 
matce z  konkrétního mobilního 
telefonního čísla přišel odpoled-
ne hovor, kde se měl ozvat rozru-
šený ženský hlas se slovy „Je tam 
hodně krve. Jede už někdo?.“ 
Poté se hovor ukončil.
Muž uvedl, že se jednalo o  tele-
fonní číslo, které ani on ani jeho 
matka neznali, a  když se na  něj 
snažil zpětně zavolat, tak bylo 
buď obsazeno, nebo hovor nikdo 
nepřijímal. Matka oznamovatele 
i oznamovatel se báli, že někomu 
hrozí nebezpečí, proto muž věc 
oznámil na  nejbližším policej-
ním oddělení.
Policisté na  integrovaném ope-
račním středisku se okamžitě dali 

do práce s cílem vypátrat, komu 
telefonní číslo, ze kterého bylo 
toto volání uskutečněno, patří. 
Během hodiny „mravenčí prá-
ce“ se ve spolupráci s telefonním 
operátorem operačním důstojní-
kům podařilo vypátrat původce 
zlomyslného volání. Pro překva-
pení všech se jednalo o dvanácti-
letého chlapce, který bydlí v obci 
ve Středočeském kraji. Na místo 
pobytu volajícího proto vyslali 
policejní hlídku. Když u  domu, 
kde chlapec bydlí, policisté za-
zvonili, hoch byl hodně překva-
pený, jak ho policisté našli. Stejně 
překvapena byla i jeho maminka, 
která uvedla, že svému synovi 
domluví a vysvětlí mu, že takové 
jednání je nepřípustné. Šetřením 
na místě policisté zjistili, že chla-
pec si hrál s kamarády a na svém 
mobilním telefonu v  rámci této 
hry zvolil zcela náhodná čísla 
ve  tvaru telefonního čísla a poté 
toto číslo vytočil.
V této souvislosti upozorňujeme, 
že zlomyslná volání, případně 
zneužití linek tísňového volání, 

se nevyplácí, protože policisté 
v drtivé většině případů zjistí vo-
lajícího, kterého pak podle okol-
ností a  závažnosti jeho jednání 
čeká trest.
Pokud by se jednalo o opakovaná 
zlomyslná volání, volajícího čeká 
za  zneužití tísňové linky přísný 
postih v  závislosti na  stanovení 
právní kvalifikace takového jed-
nání. Každý přijatý hovor na linku 
tísňového volání 158 je automa-
ticky zálohován a  pořízený au-
diozáznam je uložen do databáze, 
tedy každé zlomyslné nebo bez-
důvodné volání lze snadno dohle-
dat a následně použít jako důkaz 
v  případě prokazování zneužití 
tísňové linky. Její zneužití může 
mít vážné následky. V  době, kdy 
složky vyjíždějí na smyšlené volá-
ní, může jejich okamžitou pomoc 
potřebovat někdo jiný na  jiném 
místě. Osoba, která zneužije linku 
tísňového volání, porušuje zákon 
o  elektronických komunikacích 
v  rovině přestupkového jednání, 
za  což lze uložit pokutu 200  000 
korun.                                          -pčr-

Dokončení ze str. 2

Opilého muže 
i ženu ....
K dalšímu případu došlo v sobo-
tu 10. února po  deváté hodině, 
kdy policisté přijali oznámení 
od muže, který měl obavu o svo-
ji partnerku, neboť ze společné 
komunikace vyplynulo, že by 
si mohla chtít ublížit. Policis-
té ihned vyjeli na  adresu ženy 
ve  Velké Bíteši, kde se měla na-
cházet. Při dechové zkoušce na-

měřili policisté osmačtyřicetileté 
ženě hodnotu 3,02 promile al-
koholu. Policisté přivolali zdra-
votnickou záchrannou službu. 
Po  vyšetření lékařem policisté 
opilou ženu odvezli na  protial-
koholní záchytnou stanici k  vy-
střízlivění.

Šofér se při nehodě 
lehce zranil
Policisté integrovaného operač-
ního střediska Krajského ředi-
telství policie Kraje Vysočina 

přijali v  pátek 9. února ozná-
mení o  dopravní nehodě, která 
se stala ve 13.40. Šestatřicetiletý 
řidič s osobním vozidlem Volks-
wagen Golf projížděl po  silnici 
II/379 ve  směru od  křižovatky 
se silnicí I/37 směrem k okružní 
křižovatce. 
Při jízdě mírnou pravotočivou 
zatáčkou v  mírném klesání se 
plně nevěnoval řízení a  násled-
ně na  kruhovém objezdu najel 
na  vyvýšený obrubník, který 
přejel a  došlo ke  střetu přední 
části vozidla Volkswagen s dvo-

jicí svislých dopravních značek 
- vodící tabule. Při dopravní ne-
hodě došlo k  lehkému zranění 
řidiče vozidla. 
U  řidiče policisté provedli de-
chovou zkoušku, jejíž výsledek 
byl negativní. Při dopravní ne-
hodě došlo ke  hmotné škodě 
na  osobním vozidle ve  výši 
50 000 korun a ke hmotné ško-
dě na  svislém dopravním zna-
čení a na obrubníku kruhového 
objezdu ve  výši 7  000 korun. 
Na osobním vozidle byly v době 
dopravní nehody užity zim-

ní pneumatiky s  předepsanou 
hloubkou dezénu. Věc dopravní 
nehody zadokumentovali poli-
cisté z  dopravního inspektorátu 
Žďár nad Sázavou.

Alkohol 
za volantem 
v Křižanově
Přestupku na  úseku dopravy se 
dopustil muž, kterého policis-
té z  Obvodního oddělení Velké 
Meziříčí zastavili ve  středu 7. 
února před desátou hodinou 

večer v obci Křižanov. Muž řídil 
osobní vozidlo BMW. Třiadva-
cetiletý řidič se na výzvu policis-
tů podrobil dechové zkoušce. Její 
výsledek byl pozitivní a naměře-
ná hodnota činila 0,71 promile 
alkoholu. Opakované měření 
vykázalo obdobnou hodnotu. 
Policisté muži na  místě zakázali 
další jízdu a  zadrželi mu řidič-
ský průkaz. Muž se bude před 
příslušným správním orgánem 
zodpovídat z přestupku na úseku 
dopravy.

-zdroj: TZ PČR-

První pomoc se ve školách na 
Vysočině vyučuje už 20 let

Kraj Vysočina dostal od státu 
peníze na dokončení jihový-
chodního obchvatu Jihlavy 
a obchvat Brtnice.

Ministr dopravy Martin Kupka 
informoval o  rozhodnutí Vlády 
České republiky, která schválila 
financování prvních dvou klí-
čových dopravních staveb Kraje 
Vysočina nutných pro zajištění 
přepravy nadrozměrných nákla-
dů na  výstavbu nových bloků 
Jaderné elektrárny Dukovany. 
„Konkrétně jde o stavbu jihový-
chodního obchvatu Jihlavy část 
VÝCHOD a obchvat Brtnice. 
V  prvním případě už náš úřad 
administruje veřejnou zakázku 
na dodavatele. V případě Brtnice 
je stavební dokumentace kom-
pletně připravena vč. vydaných 
povolení. Zajištění financování 
ze strany státu je pro nás impul-
sem pro rychlé vypsání zakázky,“ 

uvedl hejtman Kraje Vysočina 
Vítězslav Schrek.
Na  stavbu druhé části obchvatu 
Jihlavy letos Kraj Vysočina ze 
Státního fondu dopravní infra-
struktury získá 150 milionů ko-
run. 50 milionů korun může Kraj 
Vysočina do  konce roku proin-
vestovat na  obchvatu Brtnice. 
Finanční podpora projektů, které 
pro zajištění stavby nového ener-
getického zdroje připravil po do-
hodě se státem Kraj Vysočina, je 
pro jejich realizaci klíčová.
Stavba jihovýchodního obchvatu 
Jihlavy část VÝCHOD by měla 
být zahájena letos na  podzim 
s  tím, že plynule naváže na  do-
končené práce na  jižní části ob-
chvatu. 
Východní část obchvatu Jih-
lavy spojuje napojení Třebíče 
s II/602 směr Velké Meziříčí, 
Žďár nad Sázavou a D1.
Obchvat Brtnice je naprojek-

tován v  délce 3,8 km, zahrnuje 
předložku silnici II/405 (v  trase 
Jihlava – Třebíč) s  křížením sil-
nice II/404. Stavba počítá s třemi 
novými mostními objekty, pro-
tihlukovou stěnou, opěrnou zdí, 
vybudovány budou také účelové 
sjezdy. Obchvat zásadně ovlivní 
kvalitu a bezpečnost dopravního 
spojení ve směru východ – západ 
Kraje Vysočina, bude mít pozi-
tivní vliv na životní o obytné pro-
středí v dotčeném katastru.
Jak informoval Miroslav Houška, 
náměstek hejtmana Kraje Vyso-
čina pro oblast dopravy a ekono-
miky, je obchvat Brtnice jedním 
z plánovaných obchvatů v regio-
nu na  trase směrem k  Dukova-
ným, které je třeba pro přepravu 
nadměrných komponent vybu-
dovat. Další připravené obchvaty 
jsou na  silnici II/405 Zašovicích 
a Okříškách, na  II/152 ve Slavě-
ticích.                        -krvysocina-

Znáte poklad z krajských depozitářů, 
zatoulanou alku malou?

Do konce března se mohou zájemci o kněžské 
povolání hlásit do semináře
„Vzhledem k tomu, že je tu opět doba spojená s životním rozhodováním, 
obracím se na vás, kteří zvažujete vykročit ke kněžské službě,“ vyzývá mla-
dé lidi biskup Pavel Konzbul, „žijeme v době, kdy se církev může pro spo-
lečnost jevit jako málo čitelná. O to více potřebujeme obětavé, odhodlané 

a radostné kněze. Jako biskup bych vás, mladí muži, kteří vnímáte povolání 
ke kněžství, rád informoval, že přihlášku do kněžského semináře můžete 
zaslat poštou na sekretariát Biskupství brněnského do konce března 2024. 
Formulář přihlášky naleznete na webových stránkách biskupství.“         -bi-
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Tak schválně! Zkusili jste po přečtení minulého článku aspoň chvíli 
dýchat nosem? A nezjistili jste náhodou, že moje výzva zas tak snad-
ná nebyla? Že to není taková samozřejmost, jak by se mohlo na první 
pohled zdát? Dnes se na ty naše nosy podíváme zblízka. Většina z nás 
totiž končí u definice ze školních učebnic. Jeden ze smyslových orgá-
nů. Tečka. Opravdu nic víc?
To, co vidíme uprostřed svého obličeje, je jen přibližně 25  % zmí-
něného orgánu. Zbývajících 75% je ukryto kdesi uvnitř hlavy. Cel-
kový prostor dutin a  chodeb vnitřního nosu dospělého člověka je 
cca  100  centimetrů krychlových. Pro porovnání slepičí vejce má 
zhruba 55. Proč tam to vnitřní bludiště sahající od nosních dírek až 
do oblasti pod očima vlastně máme?
Nosní chirurg Dr. Jayakar Nayak říká: „Nos je tichý bojovník. Vrátný 
těla, lékárník mysli, barometr emocí.“ Nosní sliznice filtruje, ohřívá 
a zvlhčuje vdechovaný vzduch. O to se při nadechování ústy dobro-
volně ochuzujeme a činíme své plíce zranitelnější. Oxid dusnatý tvo-
řící se v nosních dutinách zlepšuje průtok krve do orgánů. Za zkou-
mání jeho významu padla i  Nobelova cena. Čichové buňky v  nose 
uložené mají přímou návaznost na struktury mozku, které mimo jiné 

odpovídají za naše emoční chování. Proto zachycené vůně dokážou 
vyvolat emoce, vzpomínky, pocity bezpečí i ohrožení. Čich předsta-
vuje to nejintimněj-
ší spojení s  naším 
okolím a  bez něj 
si připadáme zcela 
ztraceni. Každý, kdo 
během své covidové 
chvilky o čich přišel, 
teď určitě souhlasně 
přikyvuje.
Vidíte, že nos je 
mnohem důležitější, 
než tušíme? Dýchá-
ní nosem přímým 
způsobem ovlivňuje 
kvalitu dechu. Kva-
lita dechu určuje 
kvalitu pohybu, řeči 

i  spánku. Chrápání a  spánková apnoe rozhodně v  pořádku nejsou. 
Stejně tak pravidelné popotahování nosem a  odkašlávání, sípání 
nebo potřeba se před promluvením nejdřív zhluboka nadechnout. 
Už se asi opakuji, ale klidové dýchání by nemělo být ani slyšet ani 
vidět. Dost často to ale vypadá spíš jako strašná námaha. Někdy je po 
letech ne -dýchání hrudník tak ztuhlý, že nejdřív potřebuje ruce fy-
zioterapeuta (konkrétně moje ruce). Co je mechanické příčiny, musí 
být mechanicky ošetřeno. A potom nastupuje práce s dechem. Nejsou 
to žádné ezo techniky. Čistá biochemie, biofyzika, biomechanika.
Tak a teď můžete začít brouzdat po internetu a získat spoustu útržko-
vitých informací. Anebo se můžete dostavit do mé ambulance a do-
stat informace ucelené. Trochu dotekové terapie a nějaké to decho-
vé cvičení. To pro Vás můžu udělat. Dýchat ovšem už budete muset 
sami.
 
Bc. Libuše Kryštofová
privátní fyzioterapie
Dům zdraví Velké Meziříčí
tel. 776 13 15 14, www.fyziokrystofova.cz

To, co vidíte uprostřed obličeje, je jen špička ledovce

Moc velký, moc malý, moc zahnutý, 
moc pihovatý? Jsou důležitější 
otázky.

Místní akční skupina Most Vysočiny vyzývá k předkládání projektů 
k revitalizaci veřejných prostranství měst a obcí.

Znění výzvy:
Vysočiny jako nositel Strategie komunitně ve-
deného místního rozvoje „SCLLD pro území 
MAS MOST Vysočiny na období 2021–2027“ 
vyhlašuje výzvu k  předkládání projektových 
záměrů z Integrovaného regionálního operač-
ního programu s názvem
„4. výzva MAS MOST Vysočiny  – IROP  – 

VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ“
vazba na výzvu ŘO IROP č.  73 „VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ  – SC 
5. 1. (CLLD)"
Datum a čas vyhlášení výzvy: 12. 2. 2024, 12 hodin
Datum a  čas zahájení příjmu Projektových záměrů na MAS: 
12. 3. 2024, od 8 hodin
Datum a  čas ukončení příjmu Projektových záměrů na MAS: 
28. 3. 2024, do 24 hodin
Alokace výzvy MAS: 3 000 000 Kč.

Veškeré informace k výzvě jsou zveřejněny na webových stránkách 
MAS MOST Vysočiny.

MOST VYSOČINY PODPOŘÍ INFRASTRUKTURU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Místní akční skupina Most Vysočiny vyzývá k předkládání projektových 
záměrů v oblasti sociálních služeb.
Podporován bude nákup budov, zařízení a vybavení, výstavba budov a sta-
vební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulant-
ních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence. Dále vy-
tvoření, obnova a zkvalitnění materiálně technické základny těchto nových 
a stávajících sociálních služeb pro práci s cílovými skupinami.
Znění výzvy: MAS MOST Vysočiny jako nositel Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS MOST Vysočiny 
na období 2021–2027“ vyhlašuje výzvu k  předkládání projektových 

záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem
„3. výzva MAS MOST Vysočiny – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY“
vazba na výzvu ŘO IROP č. 49 „SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5. 1. (CLLD)
Datum a čas vyhlášení výzvy: 12. 2. 2024, 12 hodin. Datum a čas za-
hájení příjmu Projektových záměrů na MAS: 12.3.2024, od 8:00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu Projektových záměrů na MAS: 
28.3.2024, do 24:00 hodin. Alokace výzvy MAS: 2 000 000 Kč.

MOST VYSOČINY PODPOŘÍ REVITALIZACI VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ

Zasedání zastupitelstva města
27. 2. 2024 v 15.00

Koncertní sál Jupiter clubu, Náměstí 17/19, Velké Meziříčí

Informace o konání 11. zasedání Zastupitelstva města Velké Meziříčí, 
které se uskuteční v úterý 27. února 2024 v 15.00 v koncertním sále 
Jupiter clubu, s. r. o. Velké Meziříčí
Program zasedání:
 1. Zahájení
 2. Určení ověřovatelů zápisu
 3. Schválení programu 11. zasedání zastupitelstva města
 4. Připomínky k zápisu z 10. zasedání zastupitelstva města
 5. Kontrola plnění usnesení
 6. Žádost o prodej částí pozemku parc. č. 1482/1, k. ú. Velké Meziří-

čí, ul. Poštovní – 1831
 7. Žádost o prodej částí pozemku parc. č. 1482/1, k. ú. Velké Meziří-

čí, ul. Poštovní – 1832
 8. Žádost o prodej části z pozemku p. č. 2778/1, k. ú. Velké Meziříčí, 

ul. Bezděkov
 9. Žádost o prodej části z pozemku p. č. 2756/1, k. ú. Velké Meziříčí, 

ul. Nábřeží
10. Žádost o prodej částí pozemků p. č. 2372, 2373, 2751/1, k. ú. 

Velké Meziříčí, ul. Ostrůvek
11. Žádost o prodej pozemku p. č. 5619/2, k. ú. Velké Meziříčí, ul. 

Oslavická
12. Prodej a směna částí pozemků v k. ú. Velké Meziříčí, lok. Čecho-

vy sady – U Jasanu II.
13. Návrh na směnu pozemků p. č. 5919/2, 5998/16 a 6403/3 za poze-

mek p. č. 5917/35, vše v k.ú. Velké Meziříčí, ul. Oslavická
14. Žádost o prodej části z pozemku p. č. 5872, k. ú. Velké Meziříčí, 

ul. Nad Tratí / Bezručova (garáže) – zamítnutý záměr
15. Žádost o budoucí prodej části pozemku p. č. 5074, k.ú. Velké 

Meziříčí – Ředitelství silnic a dálnic, s. p.
16. Návrh na koupi pozemků p. č. 5694/31 a 5694/32, k. ú. Velké 

Meziříčí, ul. Pod Strání – České dráhy, a. s.

17. Návrh na darování pozemku p. č. 5917/25 a části z pozemku 
p. č. 5917/16, vše v k.ú. Velké Meziříčí do majetku Kraje Vysočina

18. Návrh na bezúplatné nabytí části z pozemku p. č. 904/2, k.ú. 
Mostiště u Velkého Meziříčí

19. Návrh na uzavření dohody o vypořádání závazků se Svazem vo-
dovodů a kanalizací Žďársko – vodní dílo – lokalita Hublák, k.ú. 
Mostiště u Velkého Meziříčí

20. Návrh na vyslovení souhlasu se zatížením pozemku p. č. 3700/55, 
k.ú. Velké Meziříčí zástavním právem

21. Prodej stavebních pozemků v lokalitě Hliniště III., k.ú. Velké 
Meziříčí – 3. kolo

22. Rozpočtové opatření – investice z Fondu Technických služeb
23. Rozpočtové opatření – dotace pro Český svaz žen 2024
24. Rozpočtové opatření – dotace pro SDH Mostiště
25. Dotace na podporu akce „Na kole dětem“ NF Josefa Zimovčáka 

2024
26. Rozpočtové opatření – daňové přiznání právnických osob 2023 za 

město Velké Meziříčí
27. Místní části – rozbory hospodaření za rok 2023, rozpočty na rok 

2024
28. Přebytek hospodaření 2023 – stav FP, převod závazků z r. 2023, 

volné zdroje na investice 2024
29. Vybudování vodovodu a kanalizace v lokalitě Zelený kout
30. Projekt „Revitalizace lokality U Tří křížů“ – příprava a podání 

žádostí o dotaci z Národního programu podpory cestovního 
ruchu

31. Dodatek č. 8 ke zřizovací listině
32. Grantový program Zdravé město – Město Velké Meziříčí 2024
33. Interpelace, diskuze
34. Závěr. 

Ing. arch. Alexandros Kaminaras, starosta města

Na zasedání Zastupitelstva Města Velké Meziříčí, které se koná v úterý 27. února, se  
bude mimo jiné rozdělovat přebytek hospodaření za rok 2023
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CENA soukromého inzerátu do Medřičských listů je 40 Kč do jednoho vydání. • CENA vzpo‑
mínky, blahopřání či poděkování je bez fota 200 Kč, s fotografií 250 Kč. • Příjem inzerce v nové 
sběrně v Domě zdraví ve VM, v kanceláři Areality (u hl. vchodu, naproti VZP) – denně od 9.00 do 
13.00 (mimo úterý). Dále v Měříně na náměstí – papírnictví I. Wasserbauerové a v Informačním 
centru na spodním náměstí ve Velké Bíteši. Také ji můžete podat telefonicky na č. 732 203 787, 
či mailem ivahorka@seznam.cz. • Uzávěrka do Společenské rubriky je vždy v pátek (výjimečně 
v pondělí) před daným středečním vydáním.                                                                                                                            -red-

Vzpomínáme

Inzerce soukromá
PRODÁM
* Celoročně prodávám levnou směs pro nosnice a králíky a dále pro-
dávám domácí vejce. Tel.: 737 477 773, Hrbov 42.
* Podám starší obývákovou stěnu  – délka 4,5 m. Lze i  jednotlivě. 
Cena dohodou. Tel. 739 824 277.

* Prodám křeslo a  taburet 
s  uložným prostorem. Cena do-
hodou. Tel. 739 824 277.▶▶▶▶▶
* Prodám palivové dřevo, štípa-
né: Telefon 605 054 470.
* Prodej palivového dřeva
SM/BO kulatina 2/4 m 1 prm 1 000 Kč
SM/BO polínka 1 prms 1 000 Kč
BR/OL polínka 1 prms 1 200 Kč
BK/DB polínka 1 prms 1 500 Kč
Cena včetně dopravy do 20 km.
Tel. 602 594 773.

SEZNÁMENÍ
* 53  let osamělý muž z  vesnice hledá ženu k  seznámení. Telefon: 
737 912 568

RŮZNÉ
* Provádím rekonstrukce bytového jádra, veškeré stavební práce. Te-
lefon: 605 054 470.
* Nabízíme k pronájmu byty 1+kk, 2+kk, 3+kk o výměře 25 m² až 
80 m² na adrese Náměstí 41, Měřín. Možnost nastěhování ihned. Bliž-
ší informace na telefonu: 704 903 900.

KOUPÍM
* Koupím do sbírky starou motorovou nebo elektrickou pilu, tažený pluh 
a hasičský přívěs. Telefon: 704 575 305.
* Koupím hoblovku s protahem a menší Zetor. Telefon: 733 502 674.
* Koupím železné schody, délka 3 m, šířka 80 cm, za dobrou cenu. Tele-
fon: 737 912 568
* Koupím garáž. Tel.: 603 908 887.
* Koupím Škrdlovické hutní sklo (vázy, mísy, tácy, zvířata, ryby, lišky, 
sovy, těžítka) a jiné zajímavé druhy – i celé komplety – do mé soukromé 
sbírky. Platba v hotovosti. Rychlé a slušné jednání. Tel.: 704 177 155.
* Do sbírky koupím staré pivní láhve, mosazné pípy, pivní sklenice, půllitry, 
smaltované a plechové cedule, etikety, porcelánové a papírové tácky, špun-
tovačku, stáčečku, výčep, kompresor, dřevěné sudy a dřevěné pivní pře-
pravky. Za láhev Velko Meziříčské Gross Meseritscher nabízím za litrovou 
láhev 6 000 Kč za půllitrovou 3 000 Kč. Pokud máte i jiné pivní láhve s nápisy 
určitě zavolejte. Za plechové a smaltované cedule pivovarů nabízím 5 000 – 
10 000 Kč za kus. Koupím vše ze starých hospod, hostinců a pivovarů. Ve-
lice děkuji za vaše nabídky. Za vše velmi dobře zaplatím. Tel.: 604 812 838.

Inzerci i vzpomínky podávejte 
v Domě zdraví

 

22. února 7.30 – 15.30 Odběratelská trafostanice Vídeň družstvo 
a trafostanice Mostiště družstvo – vypnutí se netýká domácností. 
• 23. února 7.30 – 14.30 Velké Meziříčí, Nesměřské údolí – Letná, 
Františkov 487, 952, Osové (vodovod, č. p. 16), Petráveč 29, 30, 33. • 26. února 7.30 – 15.30 
celá obec Vídeň (mimo oblasti Mlýn). Odběratelská trafostanice Vídeň vodojem. Týká se 
domů 6, 116, 137, 154, 101, 55, 59, 63, 64, 70, 73, 76, 78, 79, 81, 83, 84, 85, 86, 89, 90, 
92, 93, 94, 95, 99, 100, 102, 103, 104, 107, 108, 109, 110, 112, 26, 28, 29, 32, 47, 36, 42, 
43, 48, 50, 51, 115, 117, 118, 119, 120, 113, 114, 5, 9, 11, 15, 18, 19, 23, 25, 121, 122, 126, 
127, 128, 129, 130, 131, 139, 74, 20, 8, 135, 12, 87, 67, 37, 60, 34, 77, 88, 52, 39, 141, 65, 
136, 38, 31, 134, 91, 53, 33, 111, 49, 80, 125, 24, 56, 97, 14, 57, 161, 10, 27, 2, 61, 144, 
146, 149, 153, 152, 155, 62, 157, 158, 145, 4, 156, 159, 16, 21, 124, 68, 160, 58, 3, 41, 174, 
175, 165, 166, 167, 140, 169, 72, 164, 173, , 176, 171, 172, 7, 170, 17, 180, 143. • 1. března 
7.30 – 15.30 Odběratelská trafostanice Mostiště Mero – vypnutí se netýká domácností. • 8. 
března 7.30 – 15.30 Odběratelská trafostanice Mostiště Mero – vypnutí se netýká domác‑
ností. • 18. března 7.30 – 12.30 část města Velká Bíteš napájená z trafostanice T10 Sláma. 
Ulice Za Potokem, Strmá, část ulice Růžová mezi ulicemi Kozí ul. Za Potokem a část ulice 
Karlov od ul. Za Potokem po číslo 244, 262

24. a 25. 2. MDDr. Zuzana Stárková, Nám. Republiky 63, Žďár nad 
Sázavou, tel. 731 533 340

2. 3. MUDr. František Koukal, Žďárská 73, Nové Město na Moravě, tel. 566 618 060
3. 3. MUDr. Olga Čumplová, Zahradní 580, Bystřice nad Pernštejnem, tel. 566 688 232
9. 3. MUDr. Beáta Bílková, Strojírenská 6, Žďár nad Sázavou, 566 642 545

Od známých milých tváří, 
jdu já poutník, 
nevím kam.
A jak mnozí šli již dříve,
jdu jako oni sám.

Dne 15. února 2024 
uplynulo 8 roků od chvíle, 
kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, 
paní

marie Janová
z Laviček.

S láskou vzpomíná rodina.

Čas ubíhá 
a nevrací, co vzal.
Jen láska a vzpomínky 
v srdcích zůstávají. 
Zemřel jsi tiše 
jako když hvězda padá,
vzpomínka na Tebe 
však neuvadá.

Dne 21. února 2024 by 
oslavil své 105. narozeni-
ny pan 

Josef vítek 
z Radenic.
Dne 18. června 2024 vzpomeneme 7. smutné výročí, 
kdy odešel na věčnost.

Za tichou vzpomínku děkuje Jitka s rodinou.

Tomáš Pfeiffer na koncertě Spo-
lečná věc rozeznívá starodávný 
nástroj Vodnářský zvon, který byl 
vytvořen, dle tradice, ze sedmi 
kovů. Uvnitř zvonu je voda, která 
reaguje na hru rozmanitými ob-
razci a  levitací tisíce kapiček nad 
hladinu.
Tóny jsou doplněny obrazovou 
projekcí na velkoplošné parabo-
lické scéně. V  jednotlivých čás-
tech koncertu se otevírají známá 

i neznámá témata světa, ve kterém 
žijeme. Součástí jsou i  fraktální 
skladby tvořící úchvatné obrazy. 
Na závěr koncertu mohou lidé 
přijít nástroji, prohlédnout si jej 
zblízka, vnímat jeho tóny.
Unikátní koncert se koná v úterý 
9.  dubna v  19  hodin ve Velkém 
sále Jupiter clubu, Náměstí 17. 
Vstupenky lze zakoupit v  před-
prodeji na www.dub.cz, více in-
formací na telefonu 775 678 144.

Pozvánka na koncert Společná věc

Prodám selskou drůbež:
Brojlerové kuře ✳ Husokachna ✳ Krůta ✳ Brojlerové slepice a kohouti ✳ Králík
Dále prodám:
Domácí uzeniny ✳ Vepřové a hovězí maso
✳ Domácí sádlo a škvarky ✳ Vejce
Dodávka drůbeže i králíků
v kuchyňské úpravě

Přijímám objednávky
na 20 týd. kuřice
(začínají nést)
Tel. 737 477 773
Hrbov 42

Kdo v srdcích žije – 
neumírá.

Dne 28. února 2024 
tomu budou tři roky, co 
tragicky zahynul ve věku 
46 let můj syn a bratr 

Standa Kutil 
z Netína.

S láskou vzpomíná ma-
minka a sestry s rodinami.

Čest jeho památce.

VÁŽENÍ ČTENÁŘI,
v důsledku ekonomické krize jsme byli nuce‑
ni přistoupit k vydávání 1× za 14 dní našich 
novin, které po Novém roce vstoupily do ju‑
bilejního 10. ročníku!
Abychom udrželi vydávání tištěného čtrnác‑
tideníku, prosíme vás o podporu – viz baner 
na titulní straně. Předem děkujeme.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNY
Podávat inzerci a  společenskou rubriku 
můžete ve sběrném místě – v  kanceláři 
A reality v Domě zdraví ve Velkém Meziříčí, 
Poříčí 11 – naprosti bývalé VZP. Otevřeno 9 
až 13 hodin v prac. dny (kromě úterý). 

Doporučujeme si ověřit telefonicky pří‑
tomnost kontaktní osoby ve sběrně – vo‑
lejte na tel. 732 203 787.
Děkujeme za pochopení.

PRODEJ NOVIN
Nově si také můžete ve zmíněné sběrně 
v  Domě zdraví koupit tištěné Medřičské 
listy. Cena od 1.2.2024 je 30 Kč.
Více info na telefonu: 732 203 787 a  na 
webu www.medricske ‑listy.cz.

PLÁN VYDÁNÍ na první 
čtvrtletí roku 2024

6. a 20. března 2024
                              -red ML-
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Němečtí evangelíci vybírají 
vždycky ve druhé půli roku bib-
lické heslo na další rok. Sejde se 
pracovní skupina a vybírá zpra-
vidla jeden biblický verš, který 
nějak souvisí se společenskou 

situací; a ne nutně jen v Němec-
ku, ale s  ohledem na  evropský 
kontext. 
V  září loňského roku navrhla 
pracovní skupina heslo pro leto-
šek z  Izajášova proroctví: „Toto 
praví Hospodin: Dodržujte prá-
vo, jednejte spravedlivě.“ Jenže 
se přihlásila delegátka z  ně-
mecké menšiny v  Polsku a  řek-
la: „Nezlobte se, ale já to vůbec 
nemohu slyšet. U  nás se jedna 
politická strana jmenuje Právo 
a spravedlnost, která ale ve sku-
tečnosti dělá pravý opak.“ 
Členové pracovní skupiny na  to 

slyšeli a  sáhli k  náhradnímu 
heslu z  Pavlova prvního dopisu 
do  Korintu. Je krátké - řecky, 
hebrejsky i  latinsky má jen pět 
slov. Naše překlady jsou košatěj-
ší, ach ta naše čeština! Vybrala 
jsem verš podle tří překladů: 
Všecko nechť se mezi vámi děje 
v  lásce/Všecky věci vaše, ať se 
dějí v  lásce/Ve všem, co děláte, 
projevujte lásku. 
Slovo láska je myslím zneužíva-
né i v křesťanském potažmo cír-
kevním prostředí. I  s  vědomím, 
že nepostihneme všechny jeho 
vrstvy, ho zkusme nějak uchopit, 

vystihnout jeho důležitý rys. 
Kdybychom se ptali muslimů, 
bez váhání by ho nahradili slo-
vem milosrdenství. Kdybychom 
zůstali u  židovsko-křesťanské 
tradice, připomněl by nám ur-
čitě Martin Buber důležitost 
slova vztah: Ve  všem, co děláte, 
projevujte vztah, ev. vzájemnost, 
dialogičnost (to, že se skutečně 
vztahujete jeden k druhému). 
Poslední dobou mi čím dál vý-
stižnější přijde slovo solidarita. 
Líbí se mi, protože není zalo-
žené na  převaze jednoho nad 
druhým, která umožňuje „pá-

chat skutky lásky“, ale naopak je 
založené na rovnosti a možnosti 
omezené pomoci. Když můžu, 
rozdělím se a důvěřuju, že když 
budu potřebná, rozdělí se někdo 
se mnou. Bůh je s námi solidár-
ní tak, že vstupuje do  našeho 
světa, či naopak se z něj stahuje 
a dává nám svobodu. Tím se tak 
omezuje, že nakonec něco zbývá 
i  na  nás. V  lepším případě být 
zas solidární s  těmi druhými… 
alespoň občas.
Člověk může být solidární 
ve  všem, co dělá. Dá se to učit 
třeba na  úplně malých věcech. 

Korigovat svoje myšlenky o dru-
hých, umět unést i  nepříjemné 
situace s  pochopením. Nabíd-
nout pomoc – když na to zrovna 
mám kapacitu. Dopřát druhému 
čas. Myslet na druhého v modlit-
bě. A  taky obráceně! Umět při-
jmout nabídnutou pomoc nebo 
požádat druhého o  modlitbu… 
Jejda, takových situací je. 
„Ve  všem, co děláte, projevujte 
lásku“, ve  všem, co děláte, pro-
jevujte solidaritu. V  drobných 
všedních věcech, v nejobyčejněj-
ším životě. 

Duchovní slovo: Právo a spravedlnost; nebo raději ne?

Ohlášky Velké Meziříčí a okolí
Farnost Velké Meziříčí

Středa 21.  2. 7.00  za Slávku Haj-
nou, jejího manžela a  syna, Ale-
še Nečase a  spásu duší v  očistci. 
17.00 mše svatá Oslavice. Čtvrtek 
22.  2. svátek Stolce svatého apo-
štola Petra. 7.00 volný úmysl. 16.45 
schola na faře, setkání ministrantů, 
17.00 katecheze pro děti ve farním 
sále. 17.00 v kostele začíná přípra-
va dětí na první svaté přijímání 
za účasti rodičů. 18.00  za rodiče 
Kuchařovy a  Novotných a  Boží 
požehnání pro živé členy rodiny. 
Pátek 23. 2. 8.00 za živou a † ro-
dinu Komínkovu a  Suchánkovu, 
jejich sourozence a duše v očistci. 
14.00 – 16.00 svátost smíření a vý-
stav NSO. 16.15 pobožnost křížové 
cesty v  kostele. 17.00  za  †  Jiřího 
Bradáče,  †  rodiče a  sourozence 
s  prosbou o  Boží požehnání pro 
celou živou rodinu a  poděková-
ní za 85 let života. Sobota 24.  2. 
7.00  na poděkování za všechny 
obdržené milosti v průběhu naše-
ho života a do dalších let prosíme 
o  Boží požehnání, Boží vedení 

a ochranu v Neposkvrněném Srdci 
Panny Marie. 18.00 za paní Marii 
Kadlíkovu, švagrovou Ladislavu, 
bratra Jiřího, Zdeňka, Vladimí-
ra a  duše v  očistci. Neděle 25.  2. 
2.  postní/Sbírka Haléř sv.  Petra. 
7.30  za naše farní společenství. 
9.00  za rodiče Pazderovy, bratra 
Bohumila, ostatní † příbuzné a po-
žehnání pro živou rodinu. 10.30 za 
rodiče Janouškovy a  Bartuškovy, 
živou a  †  přízeň a  duše v  očistci. 
14.30  pobožnost křížové cesty 
v kostele. 18.00 za Marii Kotkovu, 
Jiřího a  Hedviku Bukovy a  Boží 
pomoc a ochranu pro celou rodi-
nu.

Farnost Bory
Pátek 23.  2. 18.00  svátost smíře-
ní a výstav NSO. 18.30 mše svatá 
v Dolních Borech za živou a † ro-
dinu Kučerovu a  Špačkovu. Ne-
děle 25. 2. 2. postní/Sbírka Haléř 
sv. Petra. 9.45 za Ludvíka a Leopol-
dinu Požárovy, jejich syna Františ-
ka a  Miroslava, snachu Anežku, 
prarodiče Požárovy a  Hořínkovy, 
rodiče Markovy, živou i a † přízeň 

a  duše v  očistci. 14.00  pobožnost 
křížové cesty v  kostele v  Horních 
Borech.

Farnost Netín
Pátek 23.  2. 16.45 schola na faře, 
setkání ministrantů, 17.00 klubíč-
ko na faře. 17.30  mše svatá pro 
děti; za rodiče Chalupovy, syna, 
zetě a živou a † přízeň. Po mši svaté 
začíná na faře příprava dětí na prv-
ní svaté přijímání za účasti rodičů. 
Neděle 25. 2. 2. postní/Sbírka Ha-
léř sv. Petra 8.00 za Josefa a Zdeň-
ku Brabcovy, rodiče, sourozence 
a  celou přízeň. 14.30  pobožnost 
křížové cesty v kostele.

Farní oznámení
• Vzadu na stolku je možné si za-
koupit „Malý průvodce postní 
dobou 2024“ za cenu 6 Kč, pení-
ze prosím vhazujte do trezorku 
u  mříže. Děkujeme. •  V  neděli 
dopoledne po všech bohosluž-
bách zveme do farní kavárny ve 
farním sále. • Ve čtvrtek 22. února 
v 8.00 ve farním sále zveme na se-
tkání seniorů. • V neděli 25. února 
se vymění kněží našeho děkanátu 

na nedělních bohoslužbách v rám-
ci duchovní postní obnovy našeho 
děkanství. Do naší farnosti zavítá 
na všechny tři dopolední mše svaté 
o. Milan Vavro, farář ve Velké Bíte-
ši a Březí. • Zveme školáky na far-
ní víkend s  tématem „Na vrchol“, 
který proběhne 23.  – 25.  února 
v  Měříně. Další informace najde-
te v  plakátku na nástěnce nebo 
u Petra Bradáče. Přihlašování zde: 
https://1url.cz/@farnivikendvm24. 
• Prosíme o pomoc s vařením na 
farních víkendovkách a  táborech. 
Oceníme jakoukoliv po moc, ne-
musí se jednat o  zajištění stravo-
vání na celé akci (budeme rádi i za 
jeden den či jen jeden oběd). V pří-
padě zájmu či dotazů nás kontak-
tujte: Petra Tichá  – 604 318 279, 
Marie Prášková  – 776 684 008. 
•  O  letních prázdninách proběh-
nou v  našich farnostech opět tři 
tábory: „Pátrání s  komisařem 
Vrťapkou“ 21.  7.–27.  7. pro děti 
7-11  let v  Měříně pod vedením 
Evy Dvořákové, „Ve jménu krá-
lovny“ 11.–18. 8. pro děti 7–13 let 

v Měříně pod vedením Petry Tiché 
a  Petra Bradáče, a  „Legendy ne-
lhaly“ 14.–20. 7. pro děti 10-15 let 
v  Netíně pod vedením Josefa Po-
korného a  Lucie Chalupové (htt-
ps://1url.cz/@LegendyNelhaly). 
• Letošní postní příprava na Veli-
konoce v  netínské farnosti využí-
vá diecézního projektu „Připravit 
půdu rozsévači“. Ježíš vysvětlil, že 
rozsévač v  podobenství rozsévá 
Boží slovo. A  slovo, stejně jako 
semeno, má tendenci zapouštět 
kořeny a  přinášet úrodu. Záleží 
však na kvalitě půdy. Postní pro-
jekt nabízí náměty k přípravě půdy 
v našem srdci, aby byla úrodná pro 
Boží slovo. Každou neděli si může-
te vzít u východu kartičku s nabíd-
kou pro celý týden. Děti dostanou 
svoji kartičku v  čase kázání před 
kostelem (za deště v  kapli „már-
nici) a  přitom upraví zná zornění 
nedělního evangelia ve vchodu do 
kaplanky. Téma postní přípravy 1. 
týden: Ježíš se postil na poušti. Dří-
ve než začne své působení, začíná 
přípravou sama sebe. Aby půda ro-

dila, je potřeba rozorat ji a vytahat 
z ní suché kořeny. Tento týden se 
snažíme poznávat své špatné za-
kořeněné návyky a  závislosti a  co 
nejvíce se jich zbavit.• Milí přátelé, 
synodální proces se stává životním 
stylem církve. Loni v říjnu se kona-
lo gene rální shromáždění biskup-
ské synody v Římě. Následně jsme 
byli vyzváni, abychom se v  rámci 
diecézí vyjádřili k vybraným téma-
tům, která z  tohoto shromáždění 
vzešla. Chci vás pozvat, abyste se 
během postní doby opět setkali, 
ať už v  rámci synodálních skupi-
nek ne bo společenství, a některým 
z těchto témat se věnovali. Další in-
formace o postupu dosta nou farní 
koordinátoři synodálních skupin 
a duchovní správci farností, najde-
te je i na webu biskupství. Výstupy 
ze skupinek očekávám po Veliko-
nocích, konkrétně do 10.  dubna. 
Přeji nám všem, abychom v rámci 
setkání, naslouchání a  rozlišování 
byli otevřeni Duchu svaté mu. Váš 
biskup Pavel.

Farní úřad VM

Markéta Slámová, 
evangelická farářka

Dovolte nám se již tradičně v pár 
řádcích ohlédnout za uplynulým 
rokem a v krátkosti Vás seznámit 
s plánovanými aktivitami v  roce 
letošním.
Po nucené dvouleté covidové od-
mlce jsme v  únoru pokračovali 
v pořádání Tradičního hasičské-
ho plesu s pořadovým číslem 26.
Poslední březnovou neděli jsme 
se v  hojném počtu podíleli na 
zajištění průběhu cyklistického 
závodu Velká Bíteš – Brno – Vel-
ká Bíteš. V dubnu jsme také za-
jišťovali závod Českého poháru 
mládeže a  žen, Náměšť nad Os-
lavou, obě akce pořádané TJ Fa-
vorit Brno.
Koncem dubna jsme se zapo-
jili do úklidu naší obce a  okolí 
v rámci akce Čistá Vysočina.

V květnu a červnu byla provede-
na za finanční podpory Obecní-
ho úřadu kompletní oprava fa-
sády hasičské zbrojnice stavební 
firmou Dufek. V  části budovy 
také došlo k rekonstrukci elektro-
instalace firmou BARPO elektro. 
Na obou akcích jsme odpracovali 
desítky brigádnických hodin.
První červnovou neděli jsme 
oslavili 140. výročí založení na-
šeho sboru. Součástí oslavy byla 
mše sloužená za hasiče v kostele 
sv. Jakuba a v odpoledních hodi-
nách proběhlo cvičení v  požár-
ním útoku za účasti sborů z blíz-
kého okolí.
V  červenci nás čekala nejnároč-
nější akce roku, a  to pořádání 
pouťových zábav „Pod lipami“, 
které se po počátečních problé-

mech s  počasím nakonec vyda-
řily.
Na počátku září jsme se pak zú-
častnili Spolkového dne, na kon-
ci října jsme se podíleli na zajiš-
tění Podzimních minitrhů a dále 
listopadové Strašidelné stezky. 
Poslední větší akcí roku bylo za-
jištění návštěvy Mikulášovy dru-
žiny u dětí v naší obci. Tyto akce 
byly uspořádány ve vzájemné 
spolupráci s  ostatními místními 
spolky.
Ani v minulém roce jsme nepo-
levili v  rámci výchovy mládeže. 
Kolektiv mladých hasičů čítá 
20 členů, kteří tvoří dvě soutěž-
ní družstva v  kategorii starších 
žáků. V  průběhu roku se druž-
stva zúčastnila celkem pěti cviče-
ní okrsku Heřmanov s výborným 

umístěním na nejvyšších pozi-
cích. V rámci čtyřiceti schůzek se 
členové měli možnost vzdělávat 
v  oblasti požární bezpečnosti, 
sportovat a  užít si zábavné od-
poledne. Současně s  družstvy 
mládeže pokračuje v  činnosti 
i družstvo žen a družstvo mužů, 
které sbor reprezentovaly na okr-
skových cvičeních. Rovněž tak 
i družstvo veteránů, které na sou-
těžích s mezinárodní účastí vzor-
ně reprezentuje sbor v  nově po-
řízených dobových uniformách 
s koněspřežnou stříkačkou.
Nyní pár informací ohledně 
činnosti zásahové jednotky sbo-
ru. Jednotka je v  současné době 
tvořena 19 členy a  v  uplynulém 
roce zasahovala u celkem 18 růz-
ných událostí. Opět jako v před-

chozích letech se převážně jedna-
lo o zásahy u nahlášených požárů 
(13 událostí), dále 3 technické 
pomoci (odstranění stromů), ne-
ohlášené pálení a planý poplach. 
V průběhu roku se členové pra-
videlně vzdělávali během odbor-
ných příprav, zajišťovali požární 
dozor při pálení čarodějnic a při 
odpalování ohňostroje u  příle-
žitosti adventního průvodu svě-
týlek. Několikrát také prováděli 
čištění obecní kanalizace za po-
moci hasičské cisterny.
V novém roce 2024 nás čeká opět 
spousta aktivit, z  nichž nejbližší 
je pořádání Masopustního prů-
vodu obcí a  27. Tradičního ha-
sičského plesu. Letošních aktivit 
se budeme účastnit v  úctyhod-
ném počtu již 78 členů, z toho je 

45 mužů, 13 žen a 20 mladých ha-
sičů. Jelikož nám není lhostejný 
stav naší planety a  rádi bychom 
více podpořili ochranu životní-
ho prostředí, rozhodli jsme se, 
že kromě zapojení do akce Čistá 
Vysočina, uspořádáme v  průbě-
hu měsíce května tzv.  „železnou 
sobotu“, v  rámci které zajistíme 
odvoz železného odpadu od ob-
čanů naší obce.
Na závěr bychom touto formou 
rádi poděkovali všem členům za 
jejich dosavadní práci, zastupi-
telstvu obce za podporu a  ředi-
teli školy za poskytnutí zázemí 
pro cvičební družstva. V tomto 
novém roce Vám i nám přejeme 
především pevné zdraví, hodně 
štěstí, lásky a úspěchů!

SDH Osová Bítýška

Hasiči z Osové Bítýšky a jejich ohlédnutí za rokem 2023

Kraj Vysočina připravuje v pořadí 
třetí ročník týdne sportu zdarma 
pod názvem Vysočina v  pohybu. 
Akce, v  rámci níž bude veřejnost 
moci bezplatně využít vnitřní 
sportoviště na území regionu, od-
startuje v pondělí 8. dubna 2024, 
sportovat zdarma bude možné 
až do neděle 14. dubna 2024. Do 
konce února otevírá Kraj Vysoči-
na registraci partnerů akce z  řad 
majitelů a provozovatelů vnitřních 
sportovišť. Těm kraj poskytne fi-

nanční příspěvek a mediální pod-
poru.
„Cíl akce se oproti minulým letům 
nemění. Zásadní je přilákat co 
nejvíce lidí z  Vysočiny ke sportu, 
umožnit veřejnosti trávit aktivněji 
volný čas, přiblížit lidem sportovní 
nabídku v  jejich spádové oblasti, 
vzbudit zájem o zdravý životní styl 
i  zvědavost, umožnit provozovate-
lům sportovišť představit novinky 
v jejich nabídce a oslovit potenciál-
ní nové klienty. Akci kraj připravuje 

pro širokou veřejnost bez omezení 
věku,“ řekl hejtman Kraje Vysoči-
na Vítězslav Schrek.
V  první fázi, období od 7.  úno-
ra do 7. března 2024, otevře Kraj 
Vysočina registraci vnitřních 
sportovišť, jejichž majitelé nebo 
provozovatelé mají chuť se do pro-
jektu zapojit. Podmínkou je kapa-
cita sportoviště alespoň 20 osob 
a  rezervace minimálně 7 volných 
hodin v týdnu pro bezplatný sport 
(1 hodina = 60 minut). Příkladem 

sportovišť, která jsou ideálním 
adeptem pro zapojení do projek-
tu, jsou plavecké bazény, zimní 
stadiony a kluziště, posilovny, fit-
ness centra, tělocvičny, haly nebo 
třeba sokolovny, taneční studia ale 
i  lezecká centra. Sportovištěm se 
pro účely této akce v sezoně 2024 
nerozumí herny na bowling, šipky 
nebo kulečník, dále kuželny, spor-
toviště v  ubytovacích zařízeních, 
wellness centra a  dětská zábavní 
centra. Více informací je uvedeno 

na stránkách vysocinavpohybu.cz.
Od března budou na webu vyso-
cinavpohybu.cz postupně zveřej-
ňovány nabídky volných spor-
tovních hodin, které bude moci 
veřejnost v termínu 8. – 14. dub-
na  2024 bezplatně využít. Půjde 
o  ideální příležitost, jak udělat 
něco pro své zdraví, vyzkoušet 
si nové sporty nebo se seznámit 
s nabídkou aktivit poskytovaných 
konkrétními sportovišti. Seznam 
sportovišť bude pravidelně ak-

tualizován, na stránky se vyplatí 
vracet.
Předchozí ročníky osvětové akce 
Vysočina v pohybu oslovily zhru-
ba šedesátku provozovatelů vnitř-
ních sportovišť, která navštívilo 
více než 20 tisíc lidí. Podobně roz-
sáhlá akce nemá v Kraji Vysočina 
obdoby.
Veškeré informace jsou k dispozi-
ci od 7. února 2024 na stránkách 
akce www.vysocinavpohybu.cz.

-krú-

Kraj opět připravuje týden sportu pro veřejnost zdarma
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Sobota 10. 2. 2024
II. liga muži – JM –12. kolo

TJ Sokol Velké Meziříčí – TJ So-
kol Újezd u Brna 27:26 (18:15)
V  prvním jarním kole jsme na 
naší palubovce přivítali lídra sou-
těže z Újezdu u Brna. Tým, který 
se netají postupovými ambicemi 
a  v  jehož kádru nastupují i  ex-
traligoví hráči, přijel do haly Za 
Světlou s jasným cílem. Tím bylo 
potvrzení dominance v  soutěži, 

kdy v dosavadním průběhu sou-
těže ztratili pouhý 1 bod a pyšní 
se nejproduktivnějším útokem 
ligy. Náš tým je ovšem na domá-
cí půdě těžký soupeř, kdy jsme 
v posledních 10 domácích utká-
ních nepoznali přemožitele.
Ovšem hned od úvodu hosté 
potvrzovali roly favorita a  již 
v  5.  minutě vedli 2:4. Náš tým 
sice dokázal vzdorovat a vždy do-
tahovat náskok soupeře, ovšem 

ten si neustále udržoval mírný 
náskok. Problémy jsme měli pře-
devším na obraně, kdy jsme do-
stávali až zbytečně moc laciných 
branek. Zlom nastal ve 20. minu-
tě a  to paradoxně v našem osla-
bení, kdy jsme čelili téměř 2 mi-
nuty přesilovce 4 na 6. Během té 
se hosté nedokázali prosadit, kdy 
neproměnili i  7 m hod. Naopak 
náš tým zvládl 2× skórovat a toto 
oslabení vyhrál 0:2. To dostalo 

naše borce do varu a ti následně 
zvládli odskočit až na 17:13 (28. 
minuta). A i když Újezd do kon-
ce poločasu ještě kontroval na 
18:15, do šaten jsme šli s více než 
nadějným náskokem.
Bohužel vstup do druhého děj-
ství byl v  dominanci hostí, kteří 
do 37.  minuty srovnali na 19:19 
a následně i na 21:21 (41. minu-
ta). Od té doby se na hřišti začala 
odehrávat taktická bitva, kdy ani 
jeden z celků nechtěl udělat chy-
bu. A tak skóre na obou stranách 
přibývalo spíše sporadicky. Do-
mácí hnáni zaplněnou halou ov-
šem měli neustále navrch a udr-
žovali si 1 až 2brankový náskok. 
V  čase 56:32 jsme trefou z  ruky 
Víti Večeři zvýšili na 27:25. Ná-
sledovalo vyloučení na naší 
straně následované 7 m hodem. 
Ten ovšem skvěle zlikvidoval 
náš gólman Deraha. V  úplném 
závěru jsme mohli několikrát 
rozhodnout, ale snad 4 naše jas-
né šance neskončily v soupeřově 
síti. Újezd vycítil šanci a 25 s před 
koncem vstřelil branku naděje. 
Následoval náš útok, který skon-

čil jen na brankové konstruk-
ci. V  posledních vteřinách tak 
měl soupeř ještě šanci na kontr. 
Přihrávku přes celé hřiště jsme 
zvládli zblokovat, a následně tak 
mohla v hale vypuknout euforie 
po infarktové výhře 27:26.
Jako první v  letošním ročníku 
jsme tak dokázali přemoci hráče 
z Újezdu a prodloužit naši domá-
cí neporazitelnost na dlouhých 
440 dní. V dalším kole zajíždíme 
k  nepříjemnému soupeři do na-
fukovací haly v Telnici, odkud se 
body nevozí snadno.
Online zápis z  utkání a  tabulka 
https://dopice.sk/sw9
7 m hody: 2/2:1/5, vyloučení 8:2,
Sled branek: 2:1, 2:4, 5:7, 7:9, 
8:11, 13:11, 17:13, 18:14, 18:17, 
21:19, 23:22, 25:22, 27:25, 27:26
Sestava a  branky: Ondřej Poul, 
Deraha Lukáš  – Martin Janíček 
(7/2), Jakub Strýček (4), Vojtěch 
Svoboda (4), Tomáš Rosa (3), Ra-
dim Fischer (3), Vítězslav Večeřa 
(3), Aleš Novotný (1), František 
Kratochvíl (1), Jakub Bezděk (1), 
Tomáš Krčál, Petr Kavka, David 
Kubiš, Alex Kuřátko, Pavel Stra-

šák, trenér Ladislav Šidlo, odpo-
vědný vedoucí Pavel Svoboda
Tabulka 2. ligy Jižní Morava – 

muži
Poz Družstvo Z V R P Skóre Body

 1. TJ Sokol Újezd u Brna 12 10 1 1 410:323 21
 2. HBC Olomouc 1966 12 10 0 2 372:319 20
 3. Tatran Litovel junioři 12 9 0 3 399:341 18
 4. TJ Sokol Velké Meziříčí 12 8 0 4 378:344 16
 5. TJ Sokol Kostelec n.H. 12 6 2 4 335:328 14
 6. HK Ivančice 11 6 0 5 326:324 12
 7. SK Kuřim 12 5 1 6 335:328 11
 8. SHC Maloměřice Brno B 12 5 1 6 321:329 11
 9. Sokol Telnice 12 5 0 7 335:351 10
10. Sokol Nové Bránice 12 3 1 8 345:383 7
11. Sokol II Prostějov 12 1 0 11 286:361 2
12. Házená Legata Hustopeče 11 0 0 11 277:388 0

Program v hale Za Světlou
Sobota 17. února
9.00 II. liga starší dorostenky Sokol 
Újezd u Brna
Sobota 24. února
11.00 II. liga starší dorostenky SK 
Kuřim
13.00 I. liga ženy Lions Hostivice
15.00 II. liga mladší dorostenky SK 
Žeravice
17.00 II. liga muži HBC Olomouc 
1966
19.00  I. liga starší dorostenci Há-
zenkářská akademie Olomouc
Více informací na stránkách klubu: 
www.hazenavm.cz

Divize
TJ Jiskra Humpolec – ST Velké 
Meziříčí 6:10
Body: Holub Štěpán 4/0, Klíma 
Petr 3/0, Kampas Jan 1/1, Šoukal 
Slavomír 0/2, Holík Vratislav 0/3
Čtyřhry: Klíma, Holub 1/0
Holík, Šoukal 1/0
TJ SB Světlá nad Sázavou – ST 
Velké Meziříčí 7:10
Body: Holub Štěpán 4/0, Kam-
pas Jan 2/1, Holík Vratislav 1/2, 
Šoukal Slavomír 1/3, Klíma Petr 
0/1
Čtyřhry: Klíma, Holub 1/0
Holík, Šoukal 1/0

KP 1
TJ Jiskra Havlíčkův Brod – ST 
Velké Meziříčí B 10:3
Body: Buk Martin 1/2, Buk Ra-
dek 1/2, Pavelec Radek 0/2, Pa-
cal David 0/3

Čtyřhra: Buk M., Buk R. 1/0
TJ Sokol Přibyslav  – ST Velké 
Meziříčí B 10:2
Body: Buk Martin 1/2, Buk Ra-
dek 1/2, Pacal David 0/2, Pave-
lec Radek 0/2

OP 1
ST Velké Meziříčí C – TJ Spar-
tak Velká Bíteš 16:2
Body: Buk Radek 3/0, Bednář 
Ivan 3/0, Skryja Marek 3/0, Buk 
Martin 1/2, WO 4/0
Čtyřhry: Skryja, Bednář 1/0
Buk R., Buk M. 1/0
SK Vídeň  – ST Velké Meziříčí 
C 15:3
Body: Bednář Ivan 3/1, Dvořák 
Martin 0/4, Kališ Pavel 0/4, Tva-
růžek Jan 0/4

OP 4
SK Sokol Lhotky C – ST Velké 
Meziříčí D 2:16

Body: Dvořák František 3/0, 
Blažek Filip 3/0, Suchánek Petr 
2/1, Dvořák Martin 2/1, WO 5/0
Čtyřhra: Suchánek, Dvořák F. 
1/0
ST Velké Meziříčí D – TJ Řeči-
ce B 13:5
Body: Kořínek Stanislav 4/0, 
Klíma Tomáš 4/0, Suchánek 
Petr 3/1, Dvořák Martin 1/3
Čtyřhra: Klíma T., Kořínek 1/0

OS
ST Velké Meziříčí E – TJ Sokol 
Ostrov nad Oslavou B 6:12
Body: Řezníček Tomáš 3/1, 
Dvořák Martin 2/2, Pacal David 
0/4, Pavelec Radek 0/4
Čtyřhra: Řezníček, Dvořák 1/0
SK Škrdlovice C  – ST Velké 
Meziříčí E 12:6
Body: Řezníček Tomáš 3/1, 
Hedbávný Lukáš 2/2, Doležal 

David 1/3, Řezníček Adam 0/4
ST Velké Meziříčí F – SK Sáza-
va B 3:15
Body: Cerkal David 1/3, Homo-
lová Karolína 1/3, Buk Lukáš 
1/3, Klímová Sabina 0/2, Buko-
vá Adéla 0/2
TJ Sokol Ostrov nad Oslavou 
B – ST Velké Meziříčí F 14:4
Body: Štěpánek Vavřinec 1/3, 
Pelánek Radek 1/3, Klímová Sa-
bina 1/3, Buková Adéla 1/3
Další porce zápasu odehrála 
naše družstva ve stolním teni-
su. Z  těch nejlepších áčko na-
vázalo na poslední dvě výhry 
na domácích stolech a dokázalo 
zase dvakrát zvítězit, tentokrát 
na venkovních stolech nejpr-
ve v  Humpolci 10:6. Tento vý-
sledek se nerodil úplně lehce. 
V  utkání jsme pořád nepatrně 

vedli, naštěstí až do samotné-
ho konce. Po dvou zvládnutých 
čtyřhrách přišla stoprocentní 
vlna vyhraných dvojher, naši 
dva hráči Holub a Klíma neztra-
tili ani bod a  připsali k  výsled-
ku nejvíce. Důležitý bod uhrál 
i Kampas. Bezesporu nám zápas 
ukázal, jak jsou důležité obě vy-
hrané úvodní čtyřhry. V  odpo-
ledním střetnutí proti Světlé nás 
čekal obrovský boj, ve kterém 
jsme nakonec uspěli podruhé, 
tentokrát vítězně 10:7. Opět 
bezchybné čtyřhry nás hnaly 
k  vítězství od samotného po-
čátku. Složené dvojičky Holub 
s  Klímou a  Šoukal s  Holíkem 
nám náramně sedí. Dominan-
ce mladíka Holuba se ukázala 
i  v  tomto duelu, Štěpán opět 
bodoval naplno a  čtyřmi body 

soupeře přehrál. Další důležité 
body uhrál Kampas, ten v utká-
ní vyhrál dvakrát ze tří zápasů. 
Domácí jednoznačně doplatili 
na nekompletní sestavu, kde 
chyběla jednička týmu, a  to se 
prostě muselo promítnout v ko-
nečném sečtení. Po celkovém 
shrnutí jsme si přivezli plný 
počet bodů do tabulky z  ven-
kovních střetnutí a tím potvrdili 
krásné třetí místo v divizi Vyso-
činy. Vydařil se také zápas céč-
ka proti Velké Bíteši. Kluci na-
konec vyhráli 16:2. Plné počty 
bodů uhráli Buk Radek, Bednář 
a  Skryja. Dále déčko potvrdilo 
postupovou pozici a  dvakrát 
zvládlo své utkání. Poslední 
družstva E a  F podlehla svým 
soupeřům.

Petr Klíma

Stolní tenis: Družstva odehrála další porce zápasů 

Vítězný boj házenkářů s Újezdem u Brna

Letos se koná již pětadvacátý 
ročník ankety o nejlepšího 
sportovce města. Nominujte 
úspěšné jednotlivce a družstva, 
kterým se v roce 2023 mimo-

řádně dařilo, a to do 28. úno-
ra 2024.

Nominace zasílejte na e -mailo-
vou adresu villertova@velkeme-

zirici.cz v  elektronické podobě, 
fotografie přes úschovnu. Po-
drobnosti najdete na webu měs-
ta VM v  přiloženém formuláři 
(https://dopice.sk/swR).

Slavnostní vyhlášení nejlepších 
sportovců města za rok 2023 
proběhne v  pátek 26.  dubna 
v  18:00 ve velkém sále Jupiter 
clubu.

Časový harmonogram:

do 28. 2. 2024 zaslání nominací 
v elektronické podobě

do 15.  3.  2024 vyhodnocení 

nominací na jednání sportovní 
komise
26.  4.  2024 od 18  hodin vy-
hlášení ankety v  Jupiter clubu. 
-VM-

Nominujte nejlepší sportovce města za rok 2023

HHK Velké Meziříčí „B“  – HC 
Světlá nad Sázavou 3:6 (0:2, 2:4, 
1:0)
Rozhodčí: Jančí – Trávník, Jeletz
Diváků: 60
Branky: 25. Milotínský (Štěpánek, 
Chlubna), 29. Broža (Orsech, Roz-
marín), 54. Orsech
9. Kubát (Piskač, Kořínek), 15. Do-
ležal (Přibyl, Špatenka), 28. Krají-
ček (Kozlík), 31. Špatenka (Krato-
chvíl, Mečiar), 38. Kubát (Mečiar), 
40. Kubát (Kratochvíl, Dolinský)
Vyloučení: 10:7,navíc Broža 
(HHK) a Kopecký (Světlá) 5 minut 
+ do konce utkání za bitku.
Využití: 2:2
Oslabení: 1:1
V.M. „B“: Juda Petr – Orsech, Ha-
mmer  – Smejkal, Chlubna  – Ka-

rásek, Čamek – Rozmarín, Broža, 
Střecha Filip – Burian Martin, Ště-
pánek, Milotínský  – Bíbr, Barák, 
Havliš
Trenér: Václav Šeba
Světlá: Uher (Koubský)  – Svobo-
da, Piskač Daniel, Adam, Kořínek, 
Kopecký, Kubát, Pokorný, Krato-
chvíl, Přibyl, Mendl, Mečiar, Kra-
jíček, Kozlík,
Špatenka, Doležal, Dolinský
Trenér: Ladislav Fixa
Do Moravských Budějovic hoke-
jisté béčka HHK v  předchozím 
kole neodjeli. Díky rozsáhlé ma-
rodce v  týmu jim nezbylo dost 
hráčů do zápasu.
Na jejich poslední utkání v základ-
ní části přijela Světlá nad Sázavou. 
A byli to hosté, kteří po dvě třetiny 

diktovali hru. K prvnímu gólu jim 
pomohla přesilovka v 9. minutě, již 
využil Kubát. Domácí hráči se vět-
šinou bránili tlaku svého soupeře 
a sami se usazovali před světelskou 
bránou jenom ojediněle. Do konce 
třetiny zapadla do Judovy sítě ještě 
jedna střela. V 15.’ byl jejím úspěš-
ným autorem Doležal.
Úvod prostřední části patřil Mezi-
říčským. Zpřesnili hru, přidali na 
důrazu a  výsledkem byla využitá 
početní výhoda ve 25. minutě. Na 
1:2 snížil Milotínský po kombi-
naci Chlubny se Štěpánkem. O tři 
minuty později dostali stejnou 
výhodu, ale tentokrát ji zahráli tak 
špatně, že dostali třetí gól z hokej-
ky Krajíčkovy. O  minutu později 
z další početní výhody znovu snížil 

na jednobrankový stav Broža, když 
mu asistovali Rozmarín s  Orse-
chem. Co to však bylo platné, když 
ve 31.’ domácí neuhlídali další akci 
hráčů HC a  Špatenka definitivně 
zlomil zápas ve prospěch Světlé.
Její hokejisté znovu ovládli dění na 
ledě a  svému soupeři přidali ještě 
další dvě branky. Ve 38.’ a pak ve 
40. minutě z přesilovky završil svůj 
hattrick Kubát.
V  poslední třetině hráli hosté už 
jen víceméně na udržení stavu, se 
kterým se však meziříčští nehod-
lali smířit. Všechny síly vrhli do 
útoku a přitvrdili hru až na samou 
hranici pravidel. Postupně tak ply-
nulost hry nahradila série faulů na 
obou stranách a vzájemného oplá-
cení. Přesilové hry se průběžně 

střídaly a v podstatě se překrývaly. 
Z rozkouskované hry padla už je-
nom jedna branka. V  54. minutě 
při jednom z oslabení HHK projel 
do útočného pásma Richard Or-
sech a  přesnou ranou nad beton 
stanovil na konečných 3:6 pro 
Světlou.
Ostatní výsledky 21. kola: Chotě-
boř – M. Budějovice 5:2
Pelhřimov – Velká Bíteš 4:1
Náměšť nad O. – Ledeč nad S. 11:1
Telč – Humpolec 7:5
Výsledky 20. kola:M. Budějovice – 
Velké Meziříčí „B“ 5:0 kontumačně
Ledeč nad S. – Chotěboř 2:11
Velká Bíteš – Náměšť nad O. 4:5 po 
prodloužení
Humpolec – Pelhřimov 3:5
Bystřice nad P. – Telč 4:9

Dohrávka 18. kola: Bystřice nad 
P. – Náměšť nad O. 5:9
V  závěrečném kole základní čás-
ti máme volno. Na první utkání 
čtvrtfinále KLMV pojedeme na led 
soupeře buď ve středu 28. 2. nebo 
ve čtvrtek 29. 2. 2024.

-ht-

Krajská liga mužů Vysočina 
2023/24

  # Tým Z V VP PP P Skóre B

 1. HC ŽIHADLA Mor. Budějovice 19 13 2 1 3 117:57 44
 2. HC Lední medvědi Pelhřimov 19 13 1 2 3 113:66 43
 3. HC Světlá nad Sázavou 19 11 2 2 4 89:54 39
 4. HC Chotěboř 19 11 0 4 4 115:60 37
 5. SK Telč 19 11 1 0 7 99:93 35
 6. HC Humpolec 19 6 6 1 6 88:74 31
 7. HHK Velké Meziříčí B 20 9 0 1 10 83:93 28
 8. TJ Náměšť nad Oslavou 19 6 2 1 10 80 :108 23
 9. HC Spartak Velká Bíteš 19 5 1 2 11 59:90 19
10. HC Ledeč nad Sázavou 19 2 1 2 14 60:126 10
11. HC ORLI Bystřice nad Pernšt. 19 2 0 0 17 55:137 6

Hokej: Béčko HHK – 21. kolo KLMV
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Neděle 18. 2. 2024
2. liga muži – JM –13. kolo

Sokol Telnice  – TJ Sokol Velké 
Meziříčí 21:37 (12:18)
Muži namlsaní po skalpu do-
sud neporaženého lídra soutěže 
zajížděli k  utkání do telnické 
„bubliny“. Místní velice speci-
fická hala (nejenom nám) příliš 
nesvědčí a dlouhodobě se odtud 
body nevozí. Domácí ovšem v le-
tošní sezoně nepodávají tak pře-
svědčivé výsledky jako v  minu-
lých sezónách, a tak jsme si věřili 
na výhru.
A to jsme potvrdili hned z kraje 
utkání, kdy jsme šli, hlavně díky 
trefám Martina Janíčka, do vede-
ní 2:5 (10. minuta). Ten si za to 
vysloužil po zbytek zápasu osob-
ní obranu, která nás ale příliš 
herně nepoznamenala. Zdobila 

nás především pevná obrana, 
kdy se domácí jen zřídka dosta-
li do zakončení. Naopak v útoku 
jsme hráli trpělivě a nehnali se do 
zbrklého zakončení. V 15. minu-
tě z toho bylo již vedení 3:9 a Tel-
nice brala time -out. Následně se 
hra vyrovnala a  i  vlivem našich 
vyloučení se po zbytek prvního 
dějství hrála vyrovnaná partie až 
do poločasového 12:18.
Úvod druhého dějství ale byl 
jasně v  naší režii a  naprosto 
jsme rozložili hru domácích. 
Do 42. minuty jsme odskočili na 
14:27 a bylo definitivně rozhod-
nuto. Poté jsme již hodně prostří-
dali sestavu, ale i hráči z  lavičky 
dokázali navyšovat náš náskok až 
na konečných 21:37.
Nečekaně hladká výhra nám 
zajistila, že jsme neustále bodo-

vě v  kontaktu s  čelem tabulky. 
V  dalším domácím zápase hos-
tíme aktuálně první celek sou-
těže z  Olomouce, který v  tomto 
kole v souboji o 1. místo přehrál 
Újezd u  Brna a  vyhoupl se na 
špici soutěže. Proto si nenechte 
ujít toto utkání, které proběhne 
v sobotu 24. 2. v 17.00 v hale Za 
Světlou.
Online zápis z  utkání a  tabulka 
https://dopice.sk/swK
7 m hody: 2/2:2/2, vyloučení 5:5, 
navíc domácí ČK
Sled branek: 2:1, 2:4, 5:7, 7:9, 
8:11, 13:11, 17:13, 18:14, 18:17, 
21:19, 23:22, 25:22, 27:25, 27:26
Sestava a  branky: Ondřej Poul, 
Deraha Lukáš  – Martin Janíček 
(7/2), Radim Fischer (7), Aleš 
Novotný (6), Jakub Strýček (5), 
Tomáš Rosa (5), Vítězslav Večeřa 

(3), František Kratochvíl (1), Ja-
kub Bezděk (1), Petr Kavka (1), 
Benjamin Rosa (1), Tomáš Krčál, 
trenér Ladislav Šidlo, odpovědný 
vedoucí Martin Chalupa
Tabulka 2. ligy Jižní Morava – 

muži
Poz Družstvo Z V R P Skóre Body

1. HBC Olomouc 1966 13 11 0 2 411:350 22
2. TJ Sokol Újezd u Brna 13 10 1 2 441:362 21
3. Tatran Litovel junioři 13 10 0 3 429:370 20
4. TJ Sokol Velké Meziříčí 13 9 0 4 415:365 18
5. HK Ivančice 12 7 0 5 359:347 14
6. TJ Sokol Kostelec n.H. 13 6 2 5 364:358 14
7. SK Kuřim 13 6 1 6 378:362 13
8. SHC Maloměřice Brno B 13 5 1 7 342:359 11
9. Sokol Telnice 13 5 0 8 356:388 10
10. Sokol Nové Bránice 13 4 1 8 375:404 9
11. Sokol II Prostějov 13 1 0 12 309:394 2
12. Házená Legata Hustopeče 12 0 0 12 311:431 0

Program v hale Za Světlou
Sobota 24. února
11.00 II. liga starší dorostenky SK 
Kuřim
13.00 I. liga ženy Lions Hostivice

15.00  II. liga mladší dorostenky 
SK Žeravice
17.00  II. liga muži HBC Olo-
mouc 1966

19.00 I. liga starší dorostenci Há-
zenkářská akademie Olomouc
Více informací na stránkách klu-
bu: www.hazenavm.cz

Házená: Muži si nečekaně hladce poradili s Telnicí

V  neděli 18.  2. jsme se zúčast-
nili s našimi minižáky, doplnění 
o  dva kluky z  přípravky, turnaje 
Julec Cup pro minižáky ve velké 
házené 6+1 v Brně Juliánově.
Odehráli jsme čtyři utkání proti 
tymům které s  velkou házenou 
teprve začínají, a  tak velký pro-
stor ke hře dostali jak naše ža-
bičky z přípravky, tak i kluci kteří 
s házenou začali teprve nedávno. 
I přes to, že jsme ve všech utká-
ních výrazně vyhráli, a  získali 
pohár za první místo, nám tur-
naj ukázal na čem by jsme měli 

pracovat a na co se zaměřit v tré-
ninku.
Kluci si turnaj užili, a  děkujeme 
Sokolu Juliánov za pozvání a pěk-
nou organizaci. :-)

Výsledky:
TJ Sokol Velké Meziříčí  – Sokol 
Juliánov 13:5
TJ Sokol Velké Meziříčí  – Čechy 
pod Kosířem 15:3
TJ Sokol Velké Meziříčí  – Újezd 
u Brna holky 20:4
TJ Sokol Velké Meziříčí  – Újezd 
u Brna kluci 20:6
Hráli: Jakub Musil, Robin Miku-

lášek, David Stoklasa, Erik Vejmě-
lek, Jakub Vítek, Ondřej Rosa, Jiří 
Michlíček, Martin Voda, Ronnie 
Navrátil, Štěpán Šidlo, Samuel 
Mutkovič, Vít Vyškovský, Maxmi-
lián Coufal, Tadeáš Veleba.
Trenéři: David Stoklasa, Tomáš 
Vítek
Rádi přijmeme do svých řad nové 
spoluhráče se zájmem o kolektiv-
ní sport a pohyb.
Tréninky úterý a  čtvrtek 15:30  – 
17:00.
Trenér David Stoklasa  – 
608 308 044        www.hazenavm.cz

Minižáci házené zvítězili na turnaji v Brně

Hráčům meziříčského Spartaku 
se ve zdejším Středisku volného 
času Dóza podařilo docela 
tvrdě knokautovat svoje hosty 
z Humpolce. 
Ti však i přesto v tabulce 
nadále zůstávají na vyšší příčce 
nežli naši. Je to ale způsobeno 
také tím, že VM má o jeden 
odehraný zápas méně nežli oni.

Krajský přebor družstev – 
8. kolo, neděle 18. února

Spartak VM – Jiskra Humpolec 
A 6:2
Za domácí tým nastoupili: L.Voj-

těch st., Kopr, Nedoma, Simajchl, 
Kutil a  Kučera výhry  – Košut 
a Zeman 0 b.

Ostatní zápasy:
Gordic Jihlava D  – Jiskra Havl.
Brod A 4,5:3,5
SŠK Cejle A  – TJ Žďár n. Sáz. 
A 2:6
Spartak Pelhřimov A – ŠK Světlá 
n. Sáz. A 3:5
TJ Náměšť n. Osl. B – Gordic Jih-
lava C 5:3 (za domácí uhrál 1 bod 
Vít Kratochvíl z VM)
Volno tentokrát měla Caissa Tře-
bíč B.

Tabulka:
 1. TJ Žďár nad Sáz. A 7 5-1-1 35,5 16 (27)
 2. TJ Náměšť nad Osl. B 6 5-0-1 34,5 15 (30)
 3. Gordic Jihlava D 8 5‑0‑3 34,5 15 (23)
 4. Caissa Třebíč B 7 5‑0‑2 31,5 15 (19)
 5. Gordic Jihlava C 8 4‑1‑3 35,5 13 (22)
 6. ŠK Světlá nad Sáz. A 7 4-1-2 31,0 13 (23)
 7. Jiskra Humpolec A 8 3‑0‑5 29,0  9 (20)
 8. SPARTAK VM 7 3-0-4 27,5  9 (18)
 9. Jiskra Havl.Brod A 7 2-0-5 20,5  6 (12)
10. Spartak Pelhřimov A 7 1-0-6 16,0  3  (9)
11. SŠK Cejle A 6 0-1-5 16,5  1 (10)

V  příštím, tj.  9. kole pojedou na-
šinci v  neděli 3.  března do Svět-
lé – a věru, nebudou to tam asi mít 
zrovna jednoduché…

Vladimír Pařil

Šachisté si doma úspěšně vyšlápli 
na humpoleckou Jiskru

Adam Červinka se začátkem 
února zúčastnil halového 
mítinku Boston University 
Bruce Lehane Scarlet and White 
Open Entry. Na trati 3 000 m 
časem 8:25,92 zaběhl nový český 
dorostenecký rekord.

Atleti uspěli 
na halovém Mistrovství 

ČR mužů a žen
O víkendu 17. a 18. února se v os-
travské hale konalo Mistrovství 
České republiky mužů a žen.
Z Vysočiny se svými výkony no-

minovalo 8 atletů, z toho 3 z Vel-
kého Meziříčí.
Nejlepším umístěním vysočin-
ských atletů je 4. místo jihlavské-
ho Eduarda Kubelíka v  běhu na 
200 m. Další výkony v  rámci fi-
nálových umístění již patří našim 
atletům. Dorostenec Adam Čer-
vinka si v  běhu na 800 m časem 
8:27,89 doběhl pro páté místo. 
Stejného umístění dosáhla junior-
ka Sára Pavlidu ve skoku dalekém. 
Potřebovala k tomu nový osobák, 
který má teď hodnotu 5,80 m. To-
máš Neufuss ve skoku vysokém 

vyrovnal své absolutní maximum 
206 cm a obsadil šesté místo.
Naši atleti se tak stali nejúspěšněj-
ším oddílem z Kraje Vysočina.
Následující víkend proběhne rov-
něž v  ostravské hale Mistrovství 
ČR juniorů, juniorek, dorosten-
ců a  dorostenek. Přihlášeni jsou 
4 naši atleti  – Adam Červinka 
1 500 a 3 000 m, Sára Pavlidu 60 m 
a  dálka, Patrik Absolon trojskok 
a Oliver Harvey 800 m.
Výsledky zde: https://dopice.sk/
swN.

VELME

Atletika: Adam Červinka zaběhl 
národní rekord na 3 000 m

Utkání 38. kola s opavským 
Slezanem hokejisté Velkého 
Meziříčí nezvládli. Především 
v první třetině domácí hrubě 
chybovali a zkušenější hosté 
chyby nekompromisně trestali. 
V dalším průběhu už si Opava 
své vedení pohlídala a odvezla 
do Slezska vítězství 6:3.

SESTAVY
HHK VELKÉ MEZIŘÍČÍ
Juda J. (Juda P.)  – Trnka, Lašák, 
Slabý (A), Ambrož (C), Ko-
chánek, Orsech  – Vedral, Juráň 
(A), Paleček  – Ludvík, Juda  M., 
Šantora  – Dolníček, Burian  V., 

Kotrba  – Nesvadba, Broža
HC SLEZAN OPAVA
Slíž (Nowak)  – Adamec, Štěpá-
nek, Ervasti, Ludvík, Kalus, Le-
hotský, Foltýn – Káňa (A), Stuch-
lík (A), Rousek (C)  – Vašenka, 
Beránek, Kadula  – Hendrych, 
Häring, Voznica – Pachula, Kotá-
sek, Buršík
BRANKY A NAHRÁVKY
HHK VELKÉ MEZIŘÍČÍ – 24:06 
Juda  M. (Trnka), 43:58 Paleček 
(Juda M., Ludvík), 53:41 Orsech
HC SLEZAN OPAVA  – 13:28 
Káňa, 15:01 Voznica (Beránek, 
Štěpánek), 17:07 Häring (Vozni-

ca), 31:29 Rousek (Káňa), 37:32 
Rousek (Adamec, Stuchlík), 
51:38 Káňa (Rousek).
ROZHODČÍ: Michael Kohou-
tek  – Marek Tichý, Dominik 
Viskot.       Zdroj: HHK Jiří Mráz

TABULKA II. LIGA – VÝCHOD
 P Tým Z S B
 1. AZ Havířov 37 221:79 98
 2. Hokej Vyškov 38 192:121 83
 3. HC Slezan Opava 37 119:107 64
 4. SHKM Baník Hodonín 38 123:116 61
 5. HK Nový Jičín 38 130:140 55
 6. BK Havlíčkův Brod 38 127:121 53
 7. Draci Šumperk 38 120:137 47
 8. SKLH Žďár nad Sázavou 37 128:164 47
 9. HC ISMM Kopřivnice 38 135:153 46
10. Technika Hockey Brno 37 94:141 46
11. HHK Velké Meziříčí 38 111:179 40
12. HC Bobři Valašské Meziříčí 38 103:145 38

Hokej: Opava potrestala chyby 
Velkomeziříčských a odvezla si vítězství

11. 2. 2024
V sobotu 10. 2. jsme si připsali 
první výhru zimní přípravy. Pod 
skóre 4:0 přispěl svými dvěma 
góly Josef Jonáš a po jednom 
gólu přidali Vojta Hron s Mir-
kem Malatou.

FC Velké Meziříčí 4:0 (4:0) 
SK Moravská Slavia Brno
Góly: 13. Hron, 24. a 30. Jonáš, 32. 
Malata Mir.
Sestava FCVM: Lancman (46. 
Hamza) – Votava, Žalud, Sysel (46. 
Malata Mar.), Hron – Císař, Jonáš, 

Halcin (46. Karmazín), Guttler 
(60. Chodák), Dolejš (46. Ha-
vlík) – Malata Mir.
Hodnocení trenéra Milana Volfa: 
Dali jsme si za cíle neinkasovat 
a  vyhrát minimálně o  tři branky. 
To se nám povedlo, jen mě mrzí, že 
jsme branek nevstřelili více. Kluci 
se nám líbili hlavně do 35. minuty, 
pak jsme si již mysleli, že se nemů-
že nic stát a umožnili jsme soupeři 
vytvořit si pár šancí. Těší nás, že 
kluci po ztrátách hráli aktivně, do-
stupovali hráče soupeře a  snažili 
se ihned získat míč do naší moci 

přesně tak, jak jsme si řekli před 
utkáním. Zápas nám ukázal, že se 
fyzicky zlepšujeme, ale ještě nás 
čeká dlouhá a bolavá cesta.
PŘÍŠTÍ ZÁPAS: FC VELKÉ ME-
ZIŘÍČÍ – SK TATRAN ŽDÍREC 
NAD DOUBRAVOU
Neděle 10. 3. 2024 V 10.15.

-fcvm-

Fotbal: S brněnskou Morendou 
Meziřičští vyhráli 4:0

veřeJné BruSlení
So 24. února 13.45 – 15.15
Vstupné – bruslící – dospělí, mládež nad 
15 roků 60 Kč; děti do 15 roků 50 Kč; 
doprovod 20 Kč


